Pexomenaauii cTyaeHTY mo podoTi HAA KypcoM BHIIOI MATeMaTHKH

OcHOBHOI0O (hOpPMOIO HABYAHHS CTYIEHTA-3a09HHKA € CaMOCTiifHa poboTa
Ha/l HAaBYAJIHHUM MatepiajioM, sika CKIAJAa€ThCs 3 TAKUX CIEMEHTIB: BHBUCHHS
TEOPETHYHOTO MaTepialdy 3a MiAPYYHHKaMH; pO3B’SI3yBaHHS 3a/ad i BIIPaB;
BHKOHAHHS KOHTPOJBHUX POOIT.

Teopernunuii Martepiaj, II0 BUKJIATAETHCA CTYJCHTAM-3a0YHHKAM Ha
JeKWiAX M 4Yac eK3aMeHAaI[IfHO-HACTAHOBUMX CECiif, HOCHTh IEPEBaKHO
OTMIA0BMI XapakTep. IX MeTa — 3BepHYTH yBary cTy/IeHTa Ha 3arajbHy CXeMy
MOOYZOBH BiJIOBIZHOTO PO3ALTY Kypcey, MiAKPECIUTH HaWBaXKIMBIIII MICIId,
BKA3aTH TOJIOBHI  TpPaKTHYHi  3aCTOCYBaHHsA. |pYHTOBHE  BHBYEHHS
TEOPETHYHOT0 MaTepially MOXJIIMBE JIMIIE MiJ Yac caMOCTIHHOiI poOoTh Han
MiAPpyYHUKAMKU Ta mociOHukamu. Y Oibmioteri JlepkaBHOTO YHiIBEPCHTETY
«KutomMupcrka TONITEXHIKa» € 3HAYHA KUTbKICTh HaBYANBHOI JIiTEpaTypH 3
BHIIIOT MATEMATHKH. Y TIEPIIY Yepry MOXKHA PEKOMEHTyBaTH:

— 7S CTYJCHTIB IH)KEHEPHUX HAIIPSAMIB MiITOTOBKH:

1. Buma matemaruka: Y 2-x k. / 3a pea. I'.JI. Kyniniva. — K.: JIubizp,
2003.

2. Ayoorux B.I1., FOpuk L.I. Buma matemaruka. — K.: ACK, 2001.

3. OBumnHukoB ILIL, Spemuyk @.II., Muxaiineuko B.M. Buma
marematuka: Y 2-x 4. — K.: Texnika, 2003.

— IS CTYJICHTIB EKOHOMIYHHUX HAMPSAMIB IiITOTOBKH:

1. I'pucenko M.B. Matemaruka jist ekonomictis. — K.: JIubinp, 2007.

2. bapkoscrkuit B.B., bapkosceka H.B., Jlonatin O.K. Maremaruka [uis
ekonomictie. — K.: HAY, 1997.

BaxnmBuM eneMeHTOM pOOOTH HaJg KypcOM BHIOI MaTEMAaTHKH €
pPO3B’A3aHHSA 3HAYHOI KUIBKOCTI 3amad i BmopaB. lle HeoOXximHO sK Ui
YCIIITHOTO 1 TAMOOKOTO 3aCBOEHHS TEOPSTHYHOTO MaTepiainy, Tak i st
BHPOOJICHHS TEBHUX TEXHIYHUX HABUYOK, OBOJIOJIHHA BiJIIOBiTHAMH
mpuiioMaMu 1 MeTogamu. TyT OyIyTh KOPHCHHMH IIEpII 32 BCcE HaBYaNbHI
MOCIOHUKH:

1. Mpaktukym 3 Buioi marematuku / 3a pen. B.O. Kosas. — Kuromup:
KATY, 2008.

Ilpy BUBYEHHI AMCUUIUTIHK 3100yBadi BHUINOI OCBITH MaloOTh HaOyTH
3aranbHi Ta mpodeciitHi KOMIETEeHTHOCTI.

1. 3aranpHi KOMIETEHTHOCTI:

— 3/IaTHICTH JI0 a0CTPAKTHOTO MUCJICHHS, aHATI3y Ta CHHTE3Y;

— B3IaTHICTH N0 PO3YMiHHA TpeaMeTHoi obmacti Ta mpodeciitHoi
JISUTHHOCTI,

— 3/IaTHICTh BYMTHCS 1 OBOJIOIIBATH Cy4YaCHUMH 3HAHHIMHU.

2. ®axoBi KOMIIETEHTHOCT!I:



— 3JIaTHICTH JI0 aHaJi3y, CHHTE3Y 1 ONTHMIi3alii iHpOpPMaIIifHUX CHCTEM Ta
TEXHOJIOTI 3 BUKOPHCTaHHSIM MaTeMaTUYHUX MOJIENICH i METO/IIB;

— 3JaTHICTh IPOBOJUTH OOYMCIIOBAJIbHI EKCIIEPUMEHTH, IOPIBHIOBATH
pe3yIbTaTh eKCIICPUMEHTAIBHUX JaHUX i OTPMMaHUX PilIeHb.

3. [IporpamHi pe3ysIbTaTH HABYAHHS:

— 3HAHHA JIHIHHOT Ta BEKTOPHOI anreOpu, IUQEpPEHINHHOTO Ta
IHTETpaJbHOTO YHCICHHS, Teopii (yHKHi OaraTbox 3MIHHHX, TeOpii psxiB,
mudepeHniiHuX pIiBHAHD IS (QYHKOIA onHiel Ta OaraThoX 3MIiHHHX,
OTIepamiiHOTO YHCICHHS, TeOpii HIMOBIpHOCTEH Ta MAaTEMaTHIHOI CTATHCTUKHU B
00cs131, HEOOXITHOMY TSI PO3POOKH Ta BUKOPHUCTAHHS iHQOPMAIIHHUX CHCTEM,
TEXHOJIOTiH Ta iHpOKOMYyHiKaIlili, cepBiciB Ta iHYPACTPYKTYpH OpraHizarii.

BuKkoHaHHS CTYAEHTOM-320YHMKOM KOHTPOJBHUX POOIT € 3aKIIYHUM
€JIEMEHTOM CaMOCTiiHOi poOoTu. Hipkue mojgaHi KOHTPONBHI 3aBAaHHS 3a
pO3aiaMH Kypcy BUIOT MAaTEMaTHKH.

3aKJIFOYHMM €TalloM BUBUEHHS KYPCY € CKIIaJIaHHs 3aJIiKiB Ta iCITUTIB.



Jliniiina anredpa

3asdanns 1. Jlano matpuii A Ta B. 3maiitu AB' .

:)
)

-3 2
1

1
4

(
(
(
(
(

2 3 -
4 -3 2)

1.1 Az(

-3 1
-3 2 4

2

3 2 4
-2 1 3)

1.2. Az(

5
1 -3)

-1 2
2

4 1 3
2 51

1.3. Az[

-2 4
2/

1

1
3

1
4 5

-3 2
2

-2 3
4 1)

1
2

2 -4
2 5
-4 1
3

-1 1

3 )

¥
:
:

-1

-2 3
2 57/

1
2

(
(

0 -1
-2 37/

2
3

3 2 1
-1 2 -3)

1.11. A =(



-1 2 3
2 2 1)

1.12. A =(

1}_

1
4 3

2
-2

[
(

-2 1
1 3)

5
-2

1.13. A =[

-1 2
2 -2/

3
5

J

4 3
-1 2

1.14. A :(

-1

y
-2 5 4

-1

6

-2
4

5
2

1.15. A :[

|

3

1.16. A =(

.
]

-3 2

7 :
(
(
(
(
(

(
[

]

5
-2

1
4

1.17. A =(

-1 3
2 4

2
1

1 -3 3
2 5 -7/

1.18. A =(

-2
5 9)

-2 2
1

-7 5 -3
1 -3 5/

1.19. A =(

-1
2

1

-1 2
-2

2 35
1 4 6)

1.20. A= [

4

2
-2 5

1
3

-2 -1
1 2

-3
2

4 5 6
1 2 3)

1.22. A= [

-1 1 -2
3 2 4)

57 9
2 4 6)

1.23. A= [

1 3
-1 2)

-2
1

1 -2
-1 1)

3
4

1.24. A= (



)

-2 5
3

E

-2 2 -1
2 -3 2)

1.25. A= (

3 2 1
1 -5 7/

1.26. A= {

1 -3 1
2 1 -4)

(
(
(
[

5 -3
-1 4)

2
0

0 -2 4
-2 2 -3)

1.28. A= {

}

2

4 0
5

J

2

2
-6 0

1.29. A= (

2 -2
2 0 1)

7

] )
3asoanna 2. OOUNCINTH BU3HAYHUK TPETHOTO MOPSIKY HACTYITHIMHA

crocobamu:

2 -2 5
1 -1 1

1.30. A= (

0) pO3KJIaJIaHHSIM 32 eJleMEHTaMH OY/b-5IKOTO PsiJIKa YU CTOBIILIS

a) 3a IPaBUJIOM TPUKYTHHKA,;
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3agoannsa 3. Po3B’s13aTH CUCTEMY PIBHIHB:

a) metogom ["aycca; 0) 3a popmymnamu Kpamepa; B) MaTpHIHHM METOIOM.
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4x +X,=-5 X +2x, =10
3%, +2X, = 5%, —3x, =1,
3 X +eX, 31 X = 9%,
2X + X, = 4% + X, =11
2%, +X, =5, 3%, =1,
311 T 312, |0
X, —2X, =5 2% +X, =3
3%, —5x%, =1, 2x%, +5x, =1,
313, 0% 314, [T
2X +X, =5 3X, +4X, =2
5%, — X, = 2, —-3%, +2x, =8,
315, {0 316, |
3%, +2x%, =9 X, —2X, =
2x, +5x, =11, 7%, —2x, =16,
317, [T 318, | %
3%, +4x, =6. 3, + 2%, =4.
2% + 71X, =3, 4%, —3x, =3,
319, |70 320, | 0%
—3x, +5x, =11. X +2X, =9.
2%, —9x, =3, —5x,+3x%, =1,
321, [TV 322, | T
4x, +3x, =15. 2%, +5x%, =12.
2% +3 1 —4x, =-9,
323 |07 324, 07"
3x, —4x, =-10 2% +3X, =
3x, —5%, =4, 2 =4,
325, |70 % 326,17
4%, +3x, =14 X, —2X, =—7
3 =—2, 3%, —5x, =-22,
327, a7 328, |20 %
2X, +5X, = 2%, +X, =—6
2%, —5x, =3, 5X, — X, =
320. 1507 330, |0
3%, +4x, =—71. 3X, +5x, =16.



a) metomom ["aycca; 0) 3a popmymnamu Kpamepa; B) MAaTpHIHHM METOIOM.

4.1.

4.3.

4.5.

4.7.

4.9.

4.11.

4.13.

4.15.

4.17.

3asoanna 4. Po3p’s3aTH CUCTEMY PiBHIHb:

2% + X, +3X, =7
2% +3X, +X; =1
3%, +2X, + X, =6
3%, —2X, +4x%, =12
3%, +4X, —2%, =6
2% =X, —X; =—9
3% — X, +X; =12
X, +2X, +4X%, =6
SX + X, +2%X, =3
4% +X, —3%, =9

X Xy =Xy =2
8%, +3x, —6%; =12
2X +3X, +4X, =12
7% —5X, + X, =-33

4% + X, =—7
X +4X, —X; =6
5X, +4x%, =-20

3X, —2X, +5X; =22
3%, —2X, +4x, =21
3%, +4X, —2%, =9
2% — X, =X, =10

3%, —2X, =5%, =5
2% +3X, —4x, =12
X +2%X, +3%x, =-1
—3X, +5X, +6X, =8
3% + X, + X =—4

X, —4X, —2X, =9

4.2.

44.

4.6.

4.8.

4.10.

4.12.

4.14.

4.16.

4.18.

2% — X, +2X, =3
X + X, +2X; =4
4% + X, +4%, =-3
8x, +3x, —6x, =4
X +X, =X =2

4% + X, —3X; =—5
2X, — X, +3X, =4

X +3X, — X, =11
X, —2X, +2X, =7

2%, 43X, +4X, =33

7, —5%,=2

4x, +11x, =39

4% + X, +4%x, =19
2%, — X, +2X%, =11
X +X,+2%, =8
2X, — X, +2%, =0
4% + X, +4X; =6
X +X, +2X, =4
2X, — X, +2X%, =8
X +X, +2%, =11
4%, + X, +4x%, =22
2X, — X, —3%, =-9
X, +5%, + %, =20
3%, +4X, +2%, =15
3X =X, +%X =9
5% + X, +2x%, =11
X, +2X, +4x, =19




3%, +4X%, —2x%, =11 X +4X, =%, =-9
4.19. 92X, — X, =X, =4 4.20. 4% —X, +5X; =2
3%, —2X, +4x%, =-11 3X, — 7%, =—6
—3X, +5X, + 6%, =8 2% +3X, + X, =4
4.21. 3% +X, +X, =4 4.22. 12X +X,+3%, =0
X, —4X, —2%; =-9 3%, +2X, + %, =1
X +5X, —6%, =-15 X +4X, —x, =13
4.23. <3% +X, +4%; =13 4.24. 3% +2X, +3%, =3
2% —3X, +%, =9 2%, —3X, + X, =-10
X, + X, + X =—4 2X +3X, +X; =12
4.25. =3X, +5X, + 6%, =36 4.26. 12X + X, +3X, =16
X, —4x, —2X%; =-19 3%, +2X, + X, =8
4x, —x, =6 3% —X, + X, =-11
4.27. 3% +2X, +5x, =-14 4.28. 5% +X, +2X, =8
X, —3X, +4x, =-19 X, +2X, +4x, =16
X, —2X, +3%; =14 SX, +2X, —4x, =-16
4.29. < 2%, +3x, —4x, =-16 4.30. <% +3x;,=—6
3%, —2X, —5%X; =8 2%, —3X, +%X, =9

3asdanna 5. Tlokasarn, mo Bekropu d, b, C yrBoproroTh 06asuc i

3HAWTH KOOpIMHATH BekTopa d y IIboMy Gaswuci.

51. a=(3;4,-3), b=(-54;2), ¢ =(23,0), d =(-11,28;-1)

52.d=(210),b=(215), ¢ =(-121), d =(55,6)
53.d=(13-3),b=(-440),¢=(351), d =(-12,2%,-2)
54.d=(112),b=(4-43), ¢ =(-110), d =(-1517;-10)
55.d=(220),b=(-25-1), ¢ =(315), d =(9;34;20)
56.d=(310),b=(5-41), ¢ =(-14-4), d = (-7:312)



57.a=(0;-41), b =(-2-35), ¢ = (54;-1), d = (15,-14)
58. d=(-1-51), b =(-14;-2), ¢ =(520), d =(~3;2,-9)
59. d=(-2-33),b=(-3,-54), ¢ =(4,4,0), d = (19;3%;-26)
5.10. d=(221), b =(-3;3,-4), ¢ =(2,1,1), d = (-5,11;-10)

5.11. d=(-1-10), b =(3,-2;4), ¢ =(-2,4;-1), d = (-3,1-7)
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5.24. a=(-5-54), 6:(—1;—2 1), ¢ =(3;3,0), d = (27;29;-22)

a=(

(
5.12. d=(-2,0;1), b =(-4;13), ¢ =(L2,1), d =(13;2)
5.13. d=(-3,-41), b =(0;4;,-3), ¢ = (4:51), d = (13;33;-14)
5.14. d=(-3,-21),b =(2,0;-5), ¢ =(2:31), d =(11,9;-2)
5.15. d=(-4-211), b =(-4-33), ¢ =(3,3,0), d = (28,17;-13)
5.16. d=(-5-3,0), b =(L2-4), ¢ =(3,3,1), d = (24,22;-7)
5.17. d=(-4-10),b =(5-12), ¢ =(31-3), d = (12,2;7)
5.18. a=(0;2;1), b =(3,-14), ¢ = (4-4-1), d = (-7;5-3)
5.19. d=(-1-33), b =(L-4;-1), ¢ =(1-4;0), d = (-3;19;1)
5.20. d=(-2,5-1), b =(3,-3;2), ¢ =(2,-2;0), d = (-5,-1,-4)
5.21. d=(-3;-44), b =(0;~4;,-3), ¢ =(22-1), d = (7;26;1)
5.22. a=(5;

(4

(

(

(

5.25. a=(0;-3;5), b = (-3,2,-3), ¢ =(52-1), d= (-11,2;-5)
b

5.26. d=(-2;2;1), b =(4;3;-1), ¢ =(3,-3,0), a=(16;5;—5)



5.27. d=(-3,-41), b =(-2;0;-4), ¢ =(4;1,-3), d =(-3;9;6)
5.28. a=(-4;3;0), b =(51,1), ¢ =(4-3,1), d =(25;,-14;2)
5.29. a=(0;4;3), b =(2,-5;5), ¢ =(L-12), d = (-8;23;-21)

5.30. a=(41-3),b=(-114), ¢ =(-2,0;-1), d = (17;5;-7)

3asdanna 6. 3aiaHo ABa KOMIUICKCHUX YMCIa Z; Ta Z,. Buxonaru mii:

1) z,+2,; 2) 2,-7,; 3) 7,2,; 4) é; 5) z°.
ZZ

6.1. 2, =1-2i, z, =3+1. 6.2. z, =3+i, z,=1-2i.
6.3. 2, =4-3i, z,=2+i. 6.4. z, =-1+3i, z,=4-i.
6.5. z, =3+2i, z,=1-3i. 6.6. z, =4-3i, z,=2+2i.
6.7. z, =-2-3i, z,=1+3i. 6.8. z, =4+i, z,=3+2i.
6.9. z, =-2-3i, z,=1+2i. 6.10. z; =-1+i, z, =-3-I.
6.11. z, =4+5i, z,=3-I. 6.12. z, =2+3i, z,=-1-1.
6.13. z, =5+4i, z,=2+3i. 6.14. z, =-3+51i, z,=4+i.
6.15. z, =—4+i, z, =-3-i. 6.16. z, =4—-5i, z,=2+3i.
6.17. z, =3+5i, z,=5-2i. 6.18. z, =4-3i, z,=2+T7i.
6.19. z;, =-2+3i, z,=-2-3i. 6.20. z, =5+3i, z,=—4-3i.
6.21. z, =-2-3i, z,=2+5i. 6.22. z, =5-3i, z,=-1+3i.
6.23. z, =4+3i, z,=-3+2i. 6.24. 2, =2-3i, z,=-1+2i.
6.25. z, =-14+i, z,=-3+2i. 6.26. z, =—4+5i, z,=-3+i.
6.27. z;, =2+5i, z,=3-1. 6.28. z;, =-5+4i, z,=4-3i.
6.29. z, =3+51i, z,=4+3i. 6.30. z, =4+5i, z,=-3-7i.
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3aedanna 7. 3anucati KOMIUIEKCHE YHCIIO 7 .

1) B anreOpaiuniii Gopmi; 2) B TPUTOHOMETpHUHIH (HopMmi;

- . . 5
3) B moka3HuKoBid ¢opmi. 3HaliTH Z° Ta Jz.
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7.5.

7.7.

7.9.

7.15.

7.17.

7.19.

7.21.
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7.27. z
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3asoanna 8. Buxonaty pii

8.1. @) (1+30)(2—4i)+(~1+3i)?
6) (-1+iV3)°

8.2..a) (2—5i)(2+i)+(3+2i)>
8) (-2+2i)*

8.3.a) (2+1)(3—2i)+(2-3i)?
6) (-1-iv3)°

8.4.a) (12-3i)(L+i)+(4—i)
¢ (2-2i)*

8.5. @) (1+30)(2—4i)+(~1+3i)?
6) (-1+iV3)°

8.6. @) (2—5i)(2+i)+(3+2i)?

8 (-2+2i)*

13

7.24.

7.26.

7.28.

7.30.

z

z

z

z

N
2+2i

-9
3+3i°

12

B

4

RN

6) 2+3! —1+?|
3-4i 2+i

2 Y-8-is\3
6) 3+|_+—5+§|
1-3i 4+2i
2) 316-16i
6) —2+_| 3+2_|
3+41 2-i
2 {-8+i8V3
4-3i -5+2i
-t
1+i 4+ 2i
2) 316 +16i
6) 2+3!+—1+?|
3-4i 2+i
2) J-8-i8\3
6) __+—5+§|
1-3i 4+2i

2) J16-16i

0)

3+i




8.7.a) (2+i)(3-2i)+(2-3i)’

6 (-1-iV3)°

8.8. @) (12-3i)L+i)+(4-i)°

¢ (2-2i)*

8.9. @) (1+3i)(2—4i)+(-1+3i)°

8.10.

8.11.

8.12.

8.13.

8.14.

8.15.

8.16.

6) (-1+iV3)°

@) (2-50)(2+i) + (3+2i)?
8 (-2+2i)*

@) (2+0)(3-2i)+(2-3i)>
6 (-1-iV3)°

@) (12-3i)(1+i)+(4—i)>
8 (2-2i)*

@) (1+3i)(2—4i) + (~1+3i)?
6) (-1+iV3)°

@) (2-50)(2+i) + (3+2i)?
¢ (-2+2i)*

@) (2+0)(3-2i)+(2-3i)>
6 (-1-iV3)°

@) (12-3i)(1+i)+(4—i)>

6 (2-2i)*
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6) —2+_| +3+2_|
3+41 2-i

2) {-8+i8V3

%) 4-31 -5+2i

+

1+i 4+ 2i
2) 316 +16i
6) 2+3!+—1+?|

3-4i 2+i
2 {-8-i83
6) 3+|.+—5+€?|

1-3i 4+2i
2) J16-16i
—2+i 3+2i
—t -
3+41 2-i

2) {-8+i8V3

4-3i N -5+2i
1+i 4+ 2i

2) 316 +16i
6) 2+3! +—1+?|
3-4i 2+i

2 {-8-i83

6) 3+|.+—5+€?|
1-3i 4+2i

2) J16-16i

6) —2+_|+3+2_|

3+41 2-i

2 {-8+i8V3
6) 4—C_’>| N —5+2_|
1+i 4+ 2i

2) 316 +16i

0)

0)




8.17.

8.18.

8.19.

8.20.

8.21.

8.22.

8.23.

8.24.

8.25.

8.26.

a) (1+3i)(2—4i) + (—1+3i)?
6 (-1+iV3)°

a) (2-5i)(2+i)+ (3+2i)>
8 (-2+2i)*

@) (2+1)(3—2i) +(2—-3i)?
9 (-1-i\3)°

a) (12-3i)(A+i)+(4—i)?
¢ (2-2i)*

a) (1+3i)(2—4i) + (—1+3i)?
6) (-1+iV3)°

a) (2-5i)(2+i)+ (3+2i)>?
8) (-2+2i)*

a) (2+1)(3—2i) +(2-3i)?
0 (-1-iV3)°

a) (12-3i)(1+i)+(4—i)?
8 (2-2i)*

@) (1+3i)(2—4i) + (—1+3i)?
6) (-1+iV3)°

a) (2-5i)(2+i)+ (3+2i)>

8) (-2+2i)*
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%) 2+3! +—1+?|
3-4i 2+i

2) {-8-i8\3

%) 3+|_+—5+§|

1-31 4+2i

2) 16-16i

6) —2+1 3+2i

+

3+4i 2-i
2) Y-8+i8\3
6) 4—1?,|+—5+2.|

1+i 4+ 2i
2) 316 +16i

2+3i —1+2i

—* -

3-4i 2+1
2 Y-8-is\3
6) 3+|_+—5+§|
1-31 4+2
2) ¥16-16i

6) —2+1 3+2i

+
3+4i 2-i
2 {-8+i8\3
6) 4—1?,|+—5+2.|
1+i 4+2i
2) 316 +16i
6) 2+3!+—1+?|
3-4i 2+1
2) Y-8-i8\3
6) 3+|_+—5+§|
1-31 4+2

2) 316-16i

0)




i i ; -2+ 3+2i
27.a) (2 —2i)+(2-3i)?

8.27.a) (2+i1)(3-2i)+(2-3i) 6) S a + -
6 (-1-i3)° 2 Y-8+i8V3
8.28.4) (12-30)(A+i)+(4—i) g 131, 5+2

1+i 4+2i

¢ (2-2i)* 2 16+161
8.29. @) (L+3i)(2— 4i)+ (~1+3i)’ g 218, 142
3-4i  2+i

6 (-1+i3)° 2 Y 8_is3

_5j i 02 3+i  -5+6i
8.30. @) (2—5i)(2+i)+(3+2i) e

6 (-2+2i)* 2 Y6-161
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BexTopna anreopa
3asdannsa 9. Jlano Bextopu d Ta b . 3uaitrn: 1) a+ b 2) a-b;

b| ; 4) CKaJSIpHUH 100yTOK BEKTOPIB ab; 5) BekTopHHIl NOOYTOK

dxb;6) (2a+b)-(3a-b); 7) (d-2b)x(2d+30).
9.1. d=(3;-2;1), b=(-5;4;2).
9.2. d=(-4;-1;3), b=(2;-4;1).
9.3. d=(-3;2;4), b=(1;-3;5).

)
9.4. d=(2;-1;4), b=(3;-1;5).
)

9.6. a=(2;3;-2

)
9.7. d=(3;-5;2), b=(-2;3;1).

(
(
(
(
9.5. a=(-6;2;3),
(
(
(
(

9.10. a=(1;-4;5), b= (2;1;6).
9.11. a=

9.12. a=

I\.)
.J>
U'I
~—~
D'
/—\
L=
|
N
N
~—

(JQ
f\.)
(JO
~—~
U

9.14. a=

“-P
__H
w

=
l\)
00

9.15. a=

9.16. a

(
(-
(2:-
9.13. d=(3;-
(4:-
(L=
=(-



9.17. a=(2;-5;-1), b=(-3;5;1).
9.18. a=
9.19. d=(2;-1;-4), b=(-3;-1;-5).
9.20. a=(-1;2;-3), b=(5;-6;4).
9.21. a=(2;3;2), b=(-1;-5;-4).

9.22. a=(7;-5;-2), b=(8;-3:1).

9.24. a=(4;-3;0), b=(-2;6;1).
9.25. d=(1;4;-6), b=(-2;-1;4).
9.26. a=(-3;5;-3), b=(2;4;3).
9.27. d=(5;-4;-3), b=(1;-2;2).
9.28. d=(-3;4;5), b=(-2;5;-2).
9.29. d=(2;-1;3), b=(7;-3;1).

(
(
(
(
(
(
9.23. d=(-4;0;-1), b=(2;-4;-1).
(
(
(
(
(
(
(

9.30. d=(0;-4;3), b=(-5;4;-3).

3agdanna 10. Jlano xoopauHatu BepiinH TpuKyTHHKAa A A, A, . 3HaiiTn
BHYTPIIIHII KyT TPUKYTHHKa TIPH BepIIUHI A, .

10.1. A 3;1;2 ,A, 5;0;—-1,A, 0;3;6 .

10.2. A 3;1,4 /A, —-1,6;1 A, —1,1;6 .

10.3. A 3:;3;9 A 6;9;1 A 1,7;3.

10.4. A 2;4;3 |A, 7:;6;3 A 4;9;3.

18



10.5.

10.6.

10.7.

10.8.

10.9.

10.10

10.11

10.12

10.13

10.14

10.15

10.16

10.17

10.18

10.19

10.20

10.21

10.22

10.23

10.24

10.25

A 95,5 ,A, -3;7;1,A 5;7;8.

A 0;7;1,A 41,5 A 4;6;3.

A 5;5;4 A 3;8;4 A 3;5;10 .

A 61,1 A 46,6 A 4;2,0.

A 7;53,A 9;4;4 A 4,57 .

. A 6;6;2 A 54,7 A 2;4,7.

. A —4:6;4 A 21,5 A —1,-2;2 .
A 2,-1,9 A, 1,15 A 7;3;1.
A L-22 ,A -1,-3;4 A, 5;5,-1.
A LL3 LA TL1 A 411
A -31,-2 A 2;0,-1,A 3;4,-5.
A =312 A 5;2,-1,A,1;,-3;5.
A =210 A, 1,-51,A 31,4 .
A 3-31 A 2,-41 A -1;2;3 .
A 2,-4,3 A 0,53 A 2,-3;3.
A L,2;5 A —-2;11 A 35752 .

. A 0;2,1,A —4;1,-5 A 2,-1;3.
. A 3;-54 A 3,84 A 5-16 .
A 411 A 4:6:6 A 7,6;10 .
A —-2;5,-3 A 2;2,-3 A, 52,1

A 3:3,-2 A, 55-1,A 2;5;3.
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10.26. A —2;5;4 A, 1,1;4 A, 5;-2;4 .
10.27. A —2;-1;5 ,A, 1;3;5 A, 7;3;1.
10.28. A 1;—2;-2 ,A, 1;1;2 A, 54,7 .
10.29. A 1;2;3 ,A, 5;5;3 ,A, 4;3;5 .

10.30. A —3;1;2 \A, 2;4;—-2 A 3;2,0 .

3asdanna 11. Jlano xoopauHaTH BepiuuH mipamizn A A A A, . 3Haiiti
wronty rpani A A, A, 06’eM nipaminu Ta BUcoTy mipamian A H .

11.1. A 7;0;3 ,A, 3;0;,-1,A, 3;0;5 A, 4;3,-2.

11.2. A 1,-1;6 ,A, 2;5;—2 ,A, —3;3;3 A, 4;15.

11.3. A 3;6;1 /A 61,4 |A 3;-6;10 ,A, 7;5;4 .

11.4. A 1,1;3 |A, 4;1;6 A, 6;4;1,A, 0;5;6 .

115. A 4;4;5 A, 10;2;3 ,A, —3;5;4 |A, 6;—2;2 .

116. A —-1;2;5 ,A, —4;6;4 ,A, 2,15 A, —1;,-2;2.

11.7. A 2,-1,9 A, 11,5 A, 7;3;1 A, 2,6;,-2.

118. A 1,—-2;2 ,A, —1;-3;4 A, 5;5;—1 /A, 2;4;-5.

119. A 1,153 A, 7;1,1 A 2;2;2 A, 4;1;-1.

11.10. A -3;1,-2 ,A, 2;0;,-1 ,A, 0;—2;6 ,A, 3;4;-5.

11.11. A 1,8;2 ,A, 5;2;6 ,A, 5;7;4 A, 4;10;9 .

11.12. A 6;6;5 A, 4;9;5 A, 4;6;11 A, 6;9;3 .

11.13. A 7;2;2 ,A, =5;7;—7 A, 5;=3;1 A, 2;3;7 .
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11.14. A 8;—-6;4 ,A, 10;5;-5 ,A, 5;6;—-8 , A, 8;10;7 .
11.15. A 1,—2;7 A, 4;2;10 ,A, 2;3;5 A, 5;3;7 .
11.16. A —-2;0;3 ,A, 0;0;,—-1,A, 3;0;,-5 A, 4,-3;—-2.
11.17. A 51;,-2 A, -2;5;-2 A, =3;1;1 ,A, 2,15
11.18. A 3;-2;1 A, —1;1;4 A, 0;-6;3 ,A, —7,0;2 .
11.19. A 1;1,-2 ,A, 3;-1;6 \A, 4;3;2 A, —1;5;6 .
11.20. A 3:;3;5 A, 7;3;2 \A, -1;7;5 A, —=3;1;2 .
11.21. A -1;2;-1 A, 4;2;4 A, 7,—-1;4 A, —1,—2;2.
11.22. A 3;-1;3 A, —1;1;5 |A, 2;3;1 A, —2;5;2.
11.23. A -3;2;2 |A, 4;,-3;1 A, 2;2;-1 A, 1;7,-5.
11.24. A -1;1;3 |A, —2;1,—-1 A, 1;5;2 A, 5,—4;3.
11.25. A 3;1,2 ,A, —2;0;—1,A, 0;0;0 ,A, —3;2;2.
11.26. A 1,4;2 ,A, =5;2;1 ,A, 0;3;0 ,A, 2;-3;9 .
11.27. A 3;3;3 /A, 7;-2;6 |A, 2,12 A, —3,—6,3.
11.28. A 1,11 A, 0;2;-5 A, 2;—-3;1 A, —2;3;7 .
11.29. A 3;1,4 A, 7;5;6 ,A, 10;8;6 ,A, —3;1;—7 .

11.30. A 1;0;2 ,A, 4;4;2 A, 1,3;4 A, —5;3;-2.
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AHaJiTH4YHA reoMeTpis
3agdanna 12. Jlano koopauHaty BepminH TpukyTHuka ABC . 3HaiiTh:
1) piBHSHHA  CTOPOHH AB; 2)  PpIiBHSHHA  BHCOTH CH ;
3) piBusHHs Meniann BM ; 4) touky neperuny meniann BM 1 Bucotn CH ;
5) piBHAHHS cepenHbO] JiHIl TPUKYTHHKA, sIKa HapajeiabHa 10 CTOpoHn AB .

12.1. A7;3,B 3;-1,C 3;5.
122. A1,-1,B 2;5,C =3;3.
12.3. A 3;6 ,B 6;1,C 3,-6.
124. A1,3,B1,6 ,C 6;2.

12.5. A 4;5,B 2;3,C -3;4.
12.6. A -1;2 ,B —4;6 ,C 2;1.
12.7. A 2,-1,B1,5,C 3;1.

128. A1,-2 ,B -1,-3 ,C 5;-1.
129. A1;3,B7;1,C 2;,-2.
12.10. A 3;2 ,B 5;—-1,C 0;6 .
12.11. A 2;3 ,B —-2;5,C -2;-1.
12.12. A 2;3 ,B -1;4 ,C -3;2.
12.13. A3;-2 ,B 2;-3 ,C —5;-2.
12.14. A -3;1 ,B -5;2 ,C 1,-1.
12.15. A -3;-2 ,B 2;—-2 ,C 1,4 .

12.16. A -1;3 ,B 3;1,C -3;2.
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12.17. A1;0 ,B 2;4 ,C -2;5.
12.18. A -3;5,B 7;2 ,C 1,2.
12.19. A -1,-1,B 1,5 ,C —4;2.
12.20. A -3;5,B 2,-2 ,C 0;4 .
12.21. A2 ,B -3;-3,C 0;1.
12.22. A -2;-1,B -1;5,C 3;-1.
12.23. A0;-2 ,B1,-3,C -5;4.
12.24. A1;1,B 4;5,C 5;-2.
12.25. A 3;2 ,B 4,-2 ,C 1,6 .
12.26. A -2;3 ,B 2;-5 ,C 2;7 .
12.27. A 2,0 ,B —-1;4 ,C 3;7.
12.28. A -1,-2 ,B 2,-3 ,C 5;3.
12.29. A 3;-1,B -5;2 ,C 4;3.

12.30. A-1,-1,B 2,-2 ,C 5;7 .

3asdanns 13. Jlano xoopauHaTH BepmuH mipaminn A A, A A, . 3raiiTh:
1) noBxwuny croponu A A, ; 2) piBHAHHS mpsmoi A A, ;
3) piBesHHA miommHu AAA;; 4) piBHaHHA Bucotm AO; 5) piBHAHHA
IIPSIMOi, 110 TIPOXOJIUTH Yepe3 TOuKy A, , mapanensHo miomuai A A A, .

13.1. A 4;2;5 ,A, 0;7;2 ,A, 0;2;7 A, 1,50 .

13.2. A 4;4;10 ,A, 4;10;2 A, 2;8;4 A, 9;6:;9 .

133. A 4;6;5 ,A, 6;9;4 A, 2;10;10 ,A, 7;5;9 .

23



13.4.

13.5.

13.6.

13.7.

13.8.

13.9.

13.10

13.11

13.12

13.13

13.14

13.15

13.16

13.17

13.18

13.19

13.20

13.21

13.22

13.23

13.24

A 3;5;4 A 8;7;4 A 5;10;4 A, 4;7;8 .

A 10:;6;6 ,A, —2:8;2 ,A, 6;8;9 ,A, 7;10;3 .

A 1;8;2 ,A 5;2;6 ,A 5;7;4 A, 4;10;9 .

A 6;6;5,A 4;9;5 A 4,611 ,A, 6;9;3.

A T7;2,2 A 57,7 ,A 531 ,A, 2;3;7.

A 8;6;4 A 10;5;5 ,A, 5;6;8 , A, 8;10;7 .

. A 7,73 ,A, 6;5;8 A 3,58 A 8,4,1.

A 4,25 A, 0;7;1 A, 0;2;7 LA, 1,50 .

. A 4,410 A 7;10;2 A 2;8;4 A, 9;6;9 .

. A 4,6;5 A, 6;9;4 /A 2;10;10 ,A, 7;5;9 .

. A 3,54 A 8;7;4 A 510;4 A 4,7:8.

. A 1,82 A 5;2,6 A 5;7;4 A, 4;10;9 .

. A -2;0;3,A, 0;0;,-1,A, 3;0;,-5 A, 4,-3,-2.
A 51,-2 A -2;5,-2 A, =311 A, 2,15,
A 3-21 A -114 A 0;-6;3 A, —7;0;2.
A LL-2 A 3;-1;6 A 43,2 A, —1,5,6 .

. A 33,5 ,A 7;3;2 A, —1;7;5 A, —3;1;2 .

A 121 A 4,24 A, 7,14 A, 1252
A 3-13,A 11,5 A 2;3;1 A, —2;5;2.

A =3:2;2 A 4;,-31 A 2;2;-1 A 17,5,

A -1,1,3 A —-2;1,-1 A, 1;5;2 A, 5;-4;3.
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13.25

13.26

13.27

13.28

13.29

13.30

. A 31,2 ,A —2;0;-1,A 0;0;0 ,A, —3;2;2.
. A 1;4;2 /A, -5;2;1 ,A, 0;3;0 ,A, 2;-3;9.

A 33,3 ,A 7;-2,6 A 21,2 A, —3;-6;3.
A LLL A 0:2,-5 A 2,-31 A, —2;3;7 .
. A 31,4 A, 7,56 A 10;8;6 A, —3;1,-7 .

A 1,02 A, 4;4;2 A 1;3;4 A, —5;3;-2.
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Beryn 1o ananizy

3agoanna 14. 3uaiiTi 007aCTh BU3HAYCHHSA ()YHKIIII.

X—6
14-1- y:m|
143, y:%.
5
145, y=x- .
V1-Xx
147, y= zsx'”);.
149. y= x;/f4
2_
1411, y-—* =4
— —arctg X
1413, y= ;X_f
—X
1415 y—X*4
7 log, x+1
1417, y=3 i’;;x .

14.19. y = x/4-Xx* .

1421y

26

fix

14.2. yzm .

144, y=xIn(4-x*).

146 y=—2 .
cosx—15
2X
148. y = .
y 27+x°
14.10. yz):L‘l
nx
1412, y= “31”12.
14.14, y = “Z‘+93 .
X —
14.16 y_&
T 2P 4+3x-14
2sin x
14.20. y=Inx— 23 .
—X
14.22. y = zlxn X8.



e
1423, y = .
y 8—x°
1425 y=—>X+4
In(2x-3)
14,27, y = Y3X+6
39
14.29. y:—VS;HiZ .
X —

3agoanna 15. 3HalTH TpaHUIIO,

Jlomitans.
2 —
15.1. lim X ¥X=2
x=>-1x —2X—-3
2_
153, lim 2X 17X 435
x5 x°—x-20
2 p—
155. lim 2% *4X~1
x>-1 X° —6X—7
2_
15.7. lim X ~4+3
x>3 X —2x-3
2_ —
15.9. lim X —2X=5
x->-1 X +5x+4
2
15.11. lim 2X =% +3
-1 X —7X+6
2 p—
1513, lim X *X"2
x>-23X°+4X -4
2_ p—
15.15. lim X ~14X=3
x5 2X° —9x -5

27

N

1424, y="5—".
X p—
x* -1
1426, y=—> =
\J2x* -8
2X-5
14.28. y = .
\8=x?
7 log, (x+1)
HC

BUKOPUCTOBYIKOUYH IIPABUIIO

2_
15.2. lim 2 ~2X*2
o1 2X° —x-1
2 p—
15.4. lim 2 FX75
oL X"+ X—2
2_ p—
15.6. lim X —1X~2
x>2 x°—7x+10
2 —
15.8. lim % "X~ |
x>-32X° +3x-9
2
15.10. lim 2X ~14X=5
x5 2X° —9x -5
2
15.12. lim 2 ~>*~3
=3 X°—X—6
2_ p—
15.14. lim 2X ~3%=2.
x>2 X° +3x-10
2_
15.16. lim— —0X*>

x5 2x% —7x—15



. 2x%—3x+1 . 2x%—=3x-9
m—

15.17. | . 15.18. lim—> >~
-1 4x-3x" -1 x-3 3X° —5x—12
2 _ _ 2
15.19. lim 2 314 15.20. lim 2 —X~1
x-2 3x° -8x+4 -1 4 —3x° —X
2 _ 2 _
15.21. lim X ~4*+3 15.22. lim X *X=6
X3 X° —2X—3 x>-32X" +3x-9
2y 2 _
15.23. lim X —*"12 15.24. lim 2% _~10%+8
x>3  x2_-9Q x>2 2X°—=3x -2
2 2
15.25. lim 2 ~X=3 15.26. lim 2X +3x+1
o>-1x” —3x—4 x>-13X° +5X+ 2
2 _ _ 2 _
15.27. lim X ~14%=3 15.28. lim 2 ~2X*6
x5 2X° —9Xx -5 23X —4x—4
2 _ 2 _ _
15.20. lim X * X4 15.30. lim S% ~2X=3
12X 4+ X—3 x>-1 X° +5X+4

3agoanna 16. 3HAWTH TpPaHUIIO, HE BHUKOPHCTOBYIOYH IPABHIIO

Jlomitans.
3 _ _ 2 _
16.1. lim 2X ~X+1 16.2. lim X +4X=3
x>0 X+ 2X—4 x> 4X°—X—6
3 _ 3 _ _
163. lim X 33 16.4. lim 2%~ 71
x> —5X° 4+ X+ 2 x> X' —6X+1
3 _ 5 _
165. lim 2X ~4x+1 16.6. lim X 4*=3
x>® 2% 4+ 2X—4 x>0 47 — X+ 6
3 _ _ 4 _ _
16.7. lim—2X —X*1 168, lim X —7*~1
x>0 —3x° +4X +14 x> 9x3 —6X +12
3 5
169, lim 23X+ 16.10. lim T 4X*7
1o —3X° +2X -5 x>® 4x* —3X—6
3 2 _
1611, lim X *3¥+L 16.12. lim 25 F2X=3
xow 4X° +2X° =5 x>e —3X" 4+ X—2
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16.13.

16.15.

16.17.

16.19.

16.21.

16.23. lim

16.25.

16.27.

16.29. lim

. 2x3=3x+5
lim———.
x> 3X° 4+ X—2

. 7x*-5x+1
lim———.
x>0 4X° + 33X — 2

23 —x+1
lim

x>0 -3x° +8x —4

. X' —4x-3
lim

x>0 55X’ 43X+ 2

lim X* —4x+1
x>0 2%° —3X -4
—x?+3x+5
x>0 4X% 4 X+ 2
lim 33 +2x+1
x>0 —2%% + X+5
lim 4x% —5x+1
x>0 X 4+ 2 — 3x?
5x2 —4x -1

3_
16.14. lim 2% —0X+1
x> X" —3X+1
[— 3 f—
16.16. lim X 21
x> 3X° 4+ X—4
2_
16.18. lim > —2>*+3
x>o T 4+2X—6
4 p—
16.20, lim =X *~2x=21

16.22.

16.24. lim

16.26.

16.28.

16.30.

e —BX* + X +1
_2x*+4x-3
lim—————
x=» —BX" +X—=5
x* +4x-1
oo TXH =X+ 2
. x+3-3x*
lim——
o X° —X+6
. x*-bx+4
lim= 2%
x> 2X" +X—3
. 2x* -4x-3
lim <5 —25 7
x> —BX° +2X+7

3aBnanns  17. 3HalfTM TpaHMIO, HE BHKOPHCTOBYIOUHM IIPABHIIO

Jlonitans.
17 lim X1 17.2. lim YEF3X“V172X
x—1 /4_3)(_1 x—0 X+ X
[ 2 p— —
173, lim Y473 71 17.4. lim Y2 ¥373
x—>-1 X° + X Xx—3 X—3
175. lim Y2173 17.6. limV2rX =3,
x—>4 X—4 x>5 ¥ —25
17.7. lim Y27X=2, 178, limV2*X -2
-2 X42 x>0 X —2X

29



17,9, lim¥4+X=2 17.10. lim—222
x-0  BX x5 X —1-2
2 p— —
1741, lim—2—% 17.12. lim YAT3¥=V2HX
X—2 6—X—2 Xx—-1 X+ X
— 2 —
17.13. lim Y2rX =3, 17.14. lim =1
x->3 X -9 x—-1 ,2X+3—1
. xX+4 . 1-41-X
17.15. lim ——~ 17.16. lim
X—>—4 /2X+9—l x—0 33X
17.17. lim YA X —VA=X 17.18 lim Y123
X0 3X° =X x4 x°-16
_ _ _ 2
1719, lim 22X 17.20. lim 2= Y2~
x>-7 X —49 x—1 X =1
1721, lim Y1 X =8 17.22. im¥4=x=1
x—2 3Xx—6 x—3 X—3
_ _ _ 2
17.23. lim 12Y2+X 17.24. lim =¥ =X
x—>-1 X+1 x—2 X—2
17.25. lim 2 V14X 17.26. lim Yo+ =2
x—0 4x x->-2  X°—4
— — p— 2 —
17.27. lim Y2=X=3 17.28. lim Y2=X 1
x>-5  X+5 x>l X°—X+2
17.29. limY4*X=2 17.30. lim—2=2
0 By 5 fx—1-2
3asdanna 18. 3HaiiTH TPaHUIIIO, CKOPUCTABIIKNCH IMEPIIOK BHU3HAYHOIO
IPaHHLIEIO.
18.1, lim 34X 18.2. lim =526
x-0 tg5x x>0 sin® 2X
18.3. lim X SN 2X 18.4. lim 19X
x=0 g 3X x=0 sjin 2X

30



18.5. lim X2r194x
x>0 §in‘ 2X
2
18.7. lim—9 5%
x-01—C0S3X
_ 3
18.9. ljm SEX=508 X
x—0 2X
18.11, ljm 3N8X.
x—0 tg 3x
18.13. lim < SN3X
x=0 aresin® 5x
. xarcsin5x
18.15. lim———.
x>0 sin“ 4x
2
18.17. Iim_L
x-03in 4x -tg3x
18.19. Iin33x~ctg7x
18.21. lim X 194X
x>071—€0s” 3X
18.23. lim 2resin3x
x—0 5Xx
18.25. lim 2% SN2
x—0 tg Bx
2
18.27. lim—92X_
x=0 4X -Sin 3X
18.29. ljm 27SINSX
x—0 7X

31

18.6.

18.8. lim————.
x>0 aresin4x

18.10.

lim .
x—0 X.tg 2X

sin? 4x
tg7x

. arcsin® 3x

lim———

o0 4X-1g2X

1-cos8x

18.12. lim

18.14.

18.16.

18.18.

18.20.

18.22.

18.24.

18.26.

18.28.

18.30.

x>0 sin?5x

. sin*4x
lim———.
x—0 X.tg 2X

limsin 4x-ctg5x
x—0

.t
lim .QBX
x-08in 2X

. arcsin® 3x
lim————
x=0 4x-tg2X
. arctg7x
I|m—ac g

x-0  {g 2X

. X-tg3x
lim—= ?
x-0 5in“ 3X

Iing8x«ct93x
lim X-tg3x

x=0 arcsin? 4x

lim 193X
x=0 5N 2X




3agoanna 19. 3HalTH TPAHMIO, CKOPUCTABIINCH

IpaHHLEIO.

19.1.

19.3.

19.5.

19.7.

19.9.

19.11.

19.13.

19.15.

19.17. li

19.19. i

19.21.

19.23.

) (x+5j2X
lim| —— | .
X—>00 X—4

Iim(3—2x)%.

x—1

] (3X—2j3x+2
lim .
o) 3X+5

Iim(2x—1)ﬁ.

x—1

5%

lim(2x—3)x2.

X—2

) [2x+1j3x2
lim .
x>\ 2X+3

19.2.

19.4.

19.6.

19.8. li

19.10. i

19.12. i

19.14. i

19.16.

19.18. li

19.20. i

19.22.

19.24.

32

JIPYTrO0 BH3HAYHOIO

Iim(3x—5)i.

X—2

. (2x+1j3“
lim .
x>o| 2X -1

2
lim (3+2x)x+1

x—-1



19.25. i

19.27. li

X +3)77°
19.29. Ilm[ j
X—»00 X

3x
19.26. Iim(zx+3j
X—>00 2X

19.28. lim (3x + 7)x+2

X—>-2

19.30. ||m(x+1j
oo\ X+5

3asoanna 20. 3HaUTH TOYKU pO3pHUBY (PYHKIIT Ta JOCTIANTH IX XapaKTep:

1

20.1a) f(x)=3+24x

B) f(x)=— X0

5
20.2. ) f(x) =2+7%*

X+3

B) f(x)=

20.3. a) f (x) =5+34*

B) f(X) = 2x-3

X+2

20.4. a) f(x) =1+41x

B) f(x)= 3x-1

(x+4)(x=5)?

(X+1)(x-3)*

(x+5)(x—4)?

(x+2)(x—4)°

33

X, x<1
6) f(x)=42x* -1, 1<x<2
4, X>2
x> -9
r)f(x) = ——
)T X>+X—6
4, x<-1
6) f(x)={x*+3, -1<x<2
X+1, X>2
x> -16
N fX)=—5———
)T X% +x-12
—X, X<-2
6) f(x)=x*+1, -2<x<2
\ X>2
2
—4
f(X)=—5——
ALY X2 +X-2
2X, x<0
0) f(x)=<7-%, 0<x<2
X% +1, X>2
x> —-25
N f(X)=———
)T X% +x—20



X+3

20.5. a) f (X) = —1+85+

4x—2

B 100 = hxray

8

20.6. a) f (X) = 6.+ 65

5x-3

B) f(X):m

8

20.7. ) f(X) = 6+65*

5x-3
B) f(x):E;:7i;:§)_2

5
20.8. a) f(x) =2+ 7%+

B)f(n_fx+nu—3f

20.9. a) f (x) = 543

2x-3

W 00 = e ap

X+2

20.10. a) f (x) =1+ 4%

B) f(X) _ 3x-1

34

3-x, X< -2
6) f(x) =12, —2<x<0

X% +2, x>0

-36

r)f(x)—m

2X+3, X<0
6) f(xX)=<7-3x, 0<x<?2

x* -3, x>2

x* —49
D=0

2X+3, X<0
6) f(x)=47-3x, 0<x<2

X*-3, x>2

x> —49
=0

4, x<-1
6) f(X)={x?+3,  —-1<x<2

X+1, X> 2

-16

r)f()_m

=X, X< -2
6) F(X)=4x?+1, -2<x<2

5, X>2

x> —4
r)f(x)—m

2X, x<0
6) f(x)=47-x, 0<x<2

X +1, X>2

x> —25
)f()—T20



20.11.

20.12.

20.13.

20.14.

20.15.

20.16.

X+2

a) f(X) =1+44x

B) f(x) = 3x-1

8

a) f(X) =6+65*

B) f(x) = 5x -3

1

a) f(x)=3+2%x

X—6

B) f(x)=

5
a) f(X)=2+73

X+3

B) f(X)=

a) f(x) =5+3%

2x-3

B) f(x)=

X+2

a) f(x) =1+44x

3x-1

B) f(x)=

(x+1)(x-3)*

(x+2)(x—4)*

(Xx=7)(x+3)?

(x+4)(x=5)?

(x+5)(x—4)?

(x+2)(x—4)°

35

2X, x<0
0) f(X)=¢7-%, 0<x<2
x* +1, X>2
-25
r)f(x)_x +x-20
2X+3, x<0
6) f(x)=<7-3x, 0<x<2
X -3, x>2
x? —49
D a
X, x<1
6) f(x)=12x* -1, 1<x<2
4, X>2
x* -9
D= e
4, x<-1
6) f(x)=4x*+3, —-1<x<2
X+1, X>2
-16
DX )_x +x-12
=X, X<-2
6) f(X)={x*+1, —2<x<2
5, X>2
X2 -4
F)f(x)_m
2X, x<0
0) f(x)=<7-%, 0<x<2
X2 +1, X>2
x? —25
r)f(x)_x +x-20



20.17.

20.18.

20.19.

20.20.

20.21.

20.22.

X+3

a) f(x)=—1+85

4x -2
B) 100 = s a7
a) f(x) =6+65%

B) f(x) = 5x -3

1

a) f(x)=3+2%x

X—6

B) f(x)=

5
a) f(X)=2+73

X+3

B) f(X)=

a) f(x) =5+3%

2x-3

B) f(x)=

X+2

a) f(x) =1+44x

3x-1

B) f(x)=

(x+1)(x-3)*

(Xx=7)(x+3)?

(x+4)(x=5)?

(x+5)(x—4)?

(x+2)(x—4)°

36

3-X, X< -2
0) f(x)=<2, -2<x<0
x?+2, x>0
-36
N f(X)=———
)T x> +x-30
2X+3, x<0
6) f(x)=<7-3x, 0<x<2
x*=3, x>2
x? —49
f(x)=——
Al X2 +x—42
X, x<1
6) f(x)=12x* -1, 1<x<2
4, X>2
x* -9
f(x)=———
DT X2 +x-6
4, x<-1
6) f(x)=4x*+3, —-1<x<2
X+1, X>2
-16
nf(x)=—5——=
) 1) x> +x-12
—X, X<-2
6) f(X)=x*+1, -2<x<2
5, X>2
2
—4
nf(x)=—5——
) 1) 2yx-2
2X, x<0
0) f(x)=<7-%, 0<x<2
X2 +1, X>2
x* =25
f(X)=—F7——F
AL x?+x—-20



20.23.

20.24.

20.25.

20.26.

20.27.

20.28.

X+3

a) f(x)=—1+85

4x -2
B) 100 = s a7
a) f(x) =6+65%

B) f(x) = 5x -3

1

a) f(x)=3+2%x

X—6

B) f(x)=

5
a) f(X)=2+73

X+3

B) f(X)=

a) f(x) =5+3%

2x-3

B) f(x)=

X+2

a) f(x) =1+44x

3x-1

B) f(x)=

(x+1)(x-3)*

(Xx=7)(x+3)?

(x+4)(x=5)?

(x+5)(x—4)?

(x+2)(x—4)°

37

3-X, X< -2
0) f(x)=<2, -2<x<0
x?+2, x>0
-36
N f(X)=———
)T x> +x-30
2X+3, x<0
6) f(x)=<7-3x, 0<x<2
x*=3, x>2
x? —49
f(x)=——
Al X2 +x—42
X, x<1
6) f(x)=12x* -1, 1<x<2
4, X>2
x* -9
f(x)=———
DT X2 +x-6
4, x<-1
6) f(x)=4x*+3, —-1<x<2
X+1, X>2
-16
nf(x)=—5——=
) 1) x> +x-12
—X, X<-2
6) f(X)=x*+1, -2<x<2
5, X>2
2
—4
nf(x)=—5——
) 1) 2yx-2
2X, x<0
0) f(x)=<7-%, 0<x<2
X2 +1, X>2
x* =25
f(X)=—F7——F
AL x?+x—-20



3-X, X< -2

X+3

20.29. a) f (x) = —1+85+ 6) f(x) =12, -2<x<0
X +2, x>0
— 2_
B) f(><):4x—22 r)f(><)=2X—36
(x=D(x+4) X“+x-30
. 2X+3, x<0
20.30. a) f (X) = 6+ 65 6) f(x)=47-3x, 0<x<2
X2 -3, x>2
5x—3 x> —49
f(X)=——mM8MmMm f(X) =z —
B) T (Xx=7)(x+3)? ALY X2 +x—42

38



Judepenuiaibne YucjeHHA

3agoanna 21. IponndepeHtiroBaTu 3a0any (QyHKIIITO.

211, y=2x° +4/x —tgx

4 3 2 -
21.2. y=——3J7+33|nx

X
21.3. y=3x* +8%/x —5arctg x

214. y= %x“ — 24/x +arcsin x

21.5. y=3+6€/§—7log2x
X

3

216. y= 2 109X -3¢

XG
21.7. y=2x" +84x* —cosx
8 3
21.8. y="14x +2Inx
X
219, y == 53x +6sinx
2X
4
21.10. yzx?+63/x—2—3cosx
21.11. y:%+55/x7—2arccosx
X
21.12. yzsi—93/x7—5.4*
X

21.13. y= §x5 +8%/x —3arcctg x

2114 y= % x* +6¢/%% —4log, x.

39



21.15.

21.16.

21.17.

21.18.

21.19.

21.20.

21.21.

21.22.

21.23.

21.24.

21.25.

21.26.

21.27.

21.28.

y=7x +3x¢ -3,

y:gxg’—§+i2+5/x—2
5 X X

X 3 2 .

=22 25k
y 4 x' x

y=%—4x3+§+5/73
X

y=£4—7x6+§+8\6/x_5
X X

y:3x“—£+1+6\/x—3
XX

y=10x4—%—§+3/§
¥ x

y:%—15x6+§+5/x_7
X X

y:9x“—§+l+x/x_7
X X

40



2130, y= 2 145 + 2+ 3"
X

X

3agoannsa 22. lponudepeHiiiroBatu 3a1any QyHKIiO.

22.1. y=33x* +5x-4

22.3. y=ctg (2x2 + x—4)

22.5. y=~/x*—4x+5

22.7. y =arctg(2x* -1)

229. y= 5/(2x2 ~4x+5)

22.11. y = log, (2x* - 4x+3)
22.13. y=3(2x® +5x-3)’

22.15. y=log, (x2 +2x+7)

2217y

22.19. y

22.21. y=In(x* -5x+4)

22.23. y

7

2x% —5x+7

4

(x2 +3x+4)5

7

(25 +3x+1)°

41

22.2. y =cos(4x* +3x—2)

22.4. y=In(2x* —3x+5)

22.6. y=1tg(3x* +x-2)

22.8. y — 32X374X+3

22.10.

22.12.

22.14.

22.16.

22.18.

22.20.

22.22.

22.24.

y = arccos(3x” +5)
y= 2e4x2+3x—2

y =sin (2x2 —3x +5)
y= (3x2 —2x+5)5

y =3x* —3x+2

y =arctg (2x* +5x—7)

y= 3(x2—3x+5)4

y= ?l(x2 —7x—4)3



22,25, y =¥ 22.26. y = {f(2x° +5x—4)’
2227. y= 45/(2x3 —5xX+ 2)6 22.28. y =cos(5x* —6x+7)

2229, y =29 2230 y=— >
(4x2 +3x+2)
3agoanna 23. IponndepeHtiroBaTu 3a1any (QyHKIIITO.
eSx
23.1. y=3“In(4x-3 23.2. y=
g ( ) Y=o 3
ctg x
23.3. y =x"cos(2x* -5 234, y=—"2"
y ( ) Y In(2x +3)
ox sin(3x+2)
235. y=¢"" arcctgx 236, y=—-—~
Inx
tg x
23.7. y=cosx-In(2x-3 238, y=—-"——
Y (2x=3) Y= inex-)
239. y= ez 23.10. y :_IL
3x° -4 sin(4x +3)
. 5x
23.11. y=3"*(4x-3 23.12. y=
y ( ) Y=o 3
23.13. y=42; 23.14, y = 9
2x° -5 In(2x +3)
2315, y = _2cCO0X 23.16, y = SB2
7X°=3x+2 (4x+3)
. e2x
23.17. y =2""".arcsin x 23.18. y=
TxX=2

42



23.19. y =e”*.cos(3x —5)

_cos” x

23.21.
y 3x-4

23.23. y = 2" -In(2x—5)

23.25. y =ctgx-In 2x

e—3x
2327 y=———
y In(5x+3)

23.29. y=e"-In(3x-2)

23.20, y=— 9%
In(2x +3)
23.22. y = 29" .In3x

tgx

2324, y=—"—
y In(4x+3)

_ C0S2X

23.26, y=———
y 2x°+3

23.28. y =Inx-cos(2x—5)

23.30. y=

3asoanna 24. IponnudepeHtiroBaTr 3a0any (QyHKIIITO.

24.1. y=x""
24.3. y = x¥*
tgx

245. y=(Inx)
247, y = X

24.9. y=(Vx—1)"
24.11. y=(tgx)"
2413. y= x

24.15. y = (arccos x)"

24.17. y:(ﬁ)m

43

24.2. y =(sinx)”
24.4. y:(cosx)&
24.6. y = (arcsinx)’
24.8. y=(ctg x)&
24.10. y=(Inx)" "
24.12. y =(log, x)”
24.14. y=x*

24.16. y = (cosx)"™"

24.18. y = (cos )™



2x

24.19. y =(cosx)" 24.20. y = (arccos x)

24.21. y= (|n 2X)X 24.29. y= (Sin X)arctgx
24.23. y = (sin2x)"" 24.24. y = (Inx)™
24.25. y = (arcsin2x)" 24.26. y = (tgx)"

X &
24.27. y = (x)~ 24.28. y =(cosx)
2429 y — Xarccosx 2430 y _ (In X)arcctgx

3agdanna 25. 3Haiitn noxigHy ¢yHKOIl Y X , 110 3aJaHa HESBHO

PIBHSHHSIM.
25.1. x*+y? -3xy =0 25.2. x—y =cos(xy)
25.3. ysinx—cos(x—y)=0 25.4. ylny =x
25.5. x* +y* =3x%y? 25.6. x> +xy> —y =4x
25.7. y=1+xe’ 25.8. In y—X:7

X

25.9. siny =xy’ +5 25.10. y—cos(x—y)=0
25.11. x*+y® +sinx =0 25.12. x—y=/xy
25.13. y*sinx—cosx = e’ 25.14. xlog, y = x* —3xy
25.15. x® +y* =3xy? 25.16. y*Inx=x+2
25.17. x* —y =sin(xy) 25.18. x* +y® =5x%y
25.19. y = x> +2xe’ 25.20. cosy = x*y® +5x
25.21. Iny— Y _9g 25.22. yx* +y*+cosx=0

X2

44



25.23. y—-tg(x—y)=x 25.24. x* +xy® —y = 4x

25.25. x*—y=x\fy 25.26. X* +y =3x%y
25.27. xIny = x> —3xy 25.28. y?sinx—x® =g’
25.29. x+y=1+ye* 25.30. x° +xy*> —5=3x

3agdanna 26. 3HalTH NOXiJHY BKa3aHOTO IOPSIKY.

26.1. y=xcosx’, y"-?

26.2. y=(5x-1)In*x, y"-?
26.3. y=(4x*+5)e™", y"-?
26.4. y:(x2+3)ln(x—3), y'—?

265, y= SN2 i,
X

26.6. y=(4x+3)27", y"-?
26.7. y=xIn(1-3x), y"-?

_ log, x

26.8. y —, y'=?
X
In(x-2

26.9. y=g, y'—?
X—2
In x

26.10. y=—+, y"-?
X

26.11. y=x’cosx, y"-?
26.12. y=(5x’-1)Inx, y"-?
26.13. y = (2x2 - 3)e2x, y"—?

26.14. y = (x2 +3)sin X, y'=?

45



€0s3x "
y

26.15. y = oy -2
X

26.16. y=x>sinx, y"-?

26.17. y=(3x"-4)Inx, y"-?

26.18. y=x%¥", y"-?

26.19. y=(x2 +3)cosx, y"—?

26.20. y

26.21.

_sinx

x2

y”_?

y:5X23X_l, yl/_?

26.22. y=x*Inx, y"-?
In x Y
26.23. yzy, y'-?
cos(x—2)
26.24. y=—n Ly 9
X—2
In x Y
26.25. y:?, y -?
26.26. y=x’Inx, y"-?

26.27.
26.13.

26.14.

26.15. y

y=(5x-1)e", y"-?
y:(2X2_3)e2x, y//_?
y=(x"+3)sinx, y'-?

_ COS3X
X 1

y'=?

3agdanna __26. 3uaiith noximHy QyHkmii Y X , 1mo

apaMeTPUIHO.

46

3axaHa



X =Co0s 2t X =+1—t
. 262.9 1 .
~ cos’t =1
x = e' cost x=At
26.3. . 26.4. 1.
e'sint y=—
= 1-t
=gt -
{ . 26.6. {X‘ -1
sin2t y=Int
X=t+sint X =cos’t
26.7. 26.8. .
y=2+cost y=tgt
X =sint x=¢'
26.9. 26.10. o
=Incost y =arcsint

26.11.

X =sint -
26.12. {X:“l_‘“ .
y

=tg2t

y=e'+3t y=arctgt

x =3t -0t
y= arcsint

26.15.

X =COSt —_ (342
13, { 26.14. {X‘G\/t—

3agdanna 27. O6uncnuty HaOmwkeHo 3HadeHns Gynkuii Y = f (X) y
TOYLl X,, BUKOPUCTOBYI0UU qudepermian ¢pyHkuii.

27.1. yzi/;, X, =7,76.
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27.2. y=arcsinx, x, =0,08.
27.3. y=+/4x—1, x,=2,56.
27.4. y=x°, X, =2,01.

1

J2x+1’
27.6. y=3x?, %,=1,03.

27.7. y=x", X, =1,02.

27.8. y=+/4x-3, x,=1,78.
27.9. yzx/m, X, =197.

27.10. y=X°, X, =2,97.

275. y=

X, =1,58.

27.11. y=/X, x, =8,87..
27.12. y=arctgx, x, =0,05.
27.13. y=+/2x+1, x,=3,92.
27.14. y=x*, x,=4,01.

27.15. y=3/3x-1, x,=3,06.

3agdanna 28. 3HaiiTh pIBHAHHA AOTHYHOI Ta HOpMalli A0 rpadika

dyuxuii Y= f X 'y Touui3abeuucoro X, .

1+3x?
281 y=——, X, =1.
y 3+x2 0
X
28.2..y= , =-2.
y x?+1 %
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283. y=2x+—, Xx,=L
X

x?+3
284. y= , Xo=2.
y x_4 0
2_
28.5.y=x 32X+6, X, = 3.
X
X3 +2
28.6. y= , =2.
y NP X

28.7. y=x>+8/x =32, x,=4.

288. y=3/x*-20, x%,=-8.
28.9. y=84x-70, x,=16.

1+x

X
, X =4.

1-x

28.10. y =

28.11. y=

28.12..y , X =-1
28.13. y

1
28.14. y=5X+—, X, =2.
X

_5x+6
X

28.15. y
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3agdanna 29. 3HaiiTh HaWOiNBIIe Ta HaliMeHIIE 3HAYCHHS (QYHKIIi

y=f (X) Ha BiIPi3Ky [a’b] :

x+1Y

29.1. y:(Tj ., xe[L3].

20.2. y=(x+2)-e7™, xe[-22].

20.3. y=In(x* -2x+2), x¢€[0,3].
X} +4

x?

294. Yy = xe[1,2].

205. y=(x-1)-e*, xe[0,3].

29.6. y=X-Inx, XE‘:%,l}.
e

2

20.7. y=e¥™, xe[13].

29.8. y=(x+1)-€/x_2, xe[-1,3].
209. y=x"+6x—-4, xe[-22].
20.10. y=x>-e"*, xe[-4,0].

X
9-—x?'

20.12. y=2/x—x, xe[0,4].

29.11. y

Xe[—2,2].

20.13. y = x—4/x+5, xe[19].

29.14. y = x> —3x+1, XeE,z]
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29.15. y:x_; x €[0,4].

X+

3agdanna 30. 3HaiiTm TpaHWmIO (YHKIOII 32 JDONOMOTOIO MpaBHiIa

Jlomitans.
X
30.1. lim&—1=X
x=0 1 —C0S X
. 1
30.3. lim| ctgx—— |.
x—0 X
. Incos(x-1
30.5. Ilm#.
x—1 In x
, 2
30.7. |imM.
x—0 X
30.9. lim—9% .
x>0 In(1+ x)
30.11. lim— -1 .
-0 tgx — X
. XCOS X —tgx
30.13. IlmLtg.
x>0 XSinX
Incos(x—-1
30.15. fim Moo (x~1)
x—1 X—1

2
30.2. lim——..
x>071 —CcOS6X

. et +e -2
30.4. IlmL..

306 lim{ - —% |
x>0\ x 1-e*

30.8. lim

30.10. lim -
x—0 X
. Incosx
30.12. lim———.
x->01 — Cc0S3X
. e“4+cosx—2
30.14. lim—M—,
x>0 |nCos X

3agoannsa 31. Bukonatu 3arajbHe JOCTHKEHHS (QYHKIIIT.

XS

311 y=—"— .
¢ 2(x+1)2

5x
4-X

312. y= .



2

313 y=2_
3. —y
2x-1
315, y=

(x-1)°

3

31.7. y= .
x% +1

5x
4—X

2 —4x?

319. y= >

3111 y =

3
3113 y =

3
31.15. y =

1-4x*
3(x—1)2 '

X2 —x+1

3asdanna 32. BukoHaTH 3arajbHe JOCITIPKeHHS QYHKIIIT.

32.1. y=(2x+3)e™%. 32.2. y=2|ni—1.

32.3. y=(4-x)e*”.

1
325. y=e%x,

1

327. y=In (1——2
X

X+1

32.4. y=xInx.

In x
326, y=—-0.
X

328. Y= (x+1)2 e,
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1
329. y=x"-2Inx. 32.10. y = xe*.

><2

3211 y=x% 2. 32.12. y =x—In(1+x%).
2 X
3213. y=x"-2Inx. 3214 y = In(—j+ 2.
X+2

2
32.15. y = Ix e,
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DynKuyii 060x IMIHHUX

3asoanna 33. 3HaliTH 001IaCTh BU3HAYCHHS BKa3aHUX (DYHKIIII.

5x°y
2x -3y’

33.3. z=4/4-X* —y*.

33.5. z=arccos(x+y).

331 z=

2

3xy
2x+3y—4’

33.9. z=4/1-x* -y

33.7. 2=

3311 z= In(9—x2 - yz).

33.13. z=

33.15. Z=4/y* + x> —4.

33.17. z=In(4y—3x+3).

33.19

3
N PP —
X2 +y*-8
33.21. z=—\'3_x+y

2x-3y

54

334. 2= In(x2 +y? —16).

336. z=+/X*+ Yy’ —4.

4
338. z=4yX———.
Vx 2+3x—4y

33.10. z = /4x> —9y~.

33.12. z=arcsin(2—-x+Y).

33.14. z =arcsin (gj
y

33.16. z=In % .
16-x" -y

33.18. z =arcsin(3x+2y).

33.20. z=%.
9-4x" -4y
33.22. z=2y— 4 .
9—x+3y



_In(3-2x+y) 9

33.23. z= . 33.24. 7= .
X2 +y? 1-x*—y?
33.25. 7 = arccos(x—”j. 3326, 7= 2X+2Y
y 16-x* -y’
33.27. 2= L 33.28. z= #
5X—3y+2 4_X2_y2
33.29. 2= ; 33.30. z= !

3asdanna 34. 3HaiiTn 4yacTHHHI NOXigHI 1-r0 1 2-rO moOpsaky QyHKIT
z=1(xy).
341. 2=y - X'y +y* +3y - x—4.
34.2. z=4x>cosy —3xy +2y° +y—7x+1.
343. 2=Xy— X’y +2C0Sy+3X+Yy+4.
34.4. 7=5x* —3xy +y° + 2tgy —4x 1.
345 2=3"+2x°y —y? + X -2y + x—7.
34.6. z=2ysinx—x’y* +4y> +y—-3x-5.
34.7. 2=3xe’ + X’y +2C0Sy+X—y+3.
34.8. z=2x%cosy +3x°y* —y* +x—4.
34.9. z=xy +y*cosx+2y> -5y +7.

34.10. 7 =5e"y* —2xy® + 5y —4x +1.
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34.11

34.12.

34.13.

34.14.

34.15.

34.16.

34.17.

34.18.

34.19.

34.20.

34.21

34.22

34.23.

34.24.

34.25.

34.26.

34.27.

34.28.

34.29

L 2=4X-2xy* +Iny +3x+5.
z=3Inx-x*y* +2y+5x—4.
2=2x"y—y* +5y—Tx+2.
2=Xy* -3x* +2y* + x—4y +5.
7=2x"-3x’y" +y* +5y—x-3.
z=x"-3x°y* +4x+2y-3.
z=x>-2xy’ +Iny+3y—x+1.
2=3"y* +x* —y*+2e’ -4,
7=4x°-x'y+Iny—e* +3.
7=5x* -2x°y* +4x-3Iny.

L 2=Xy+2Inx+7Iny+3x+y.

L 2=4x3—6xy* +2y° +T7y-2.
z=2x2y—3x+4y2+ﬁ.

y
2=3X"+y =Xy +X+Y.

7=4x*-3x’y+2y* +5Inx—6.

z=e"—x’y? +4y* +3y—x-1.
7=5x>y* —3x+y? +2—)3(—3.
y

z=xy* =Xy +2siny—x+3.

L 2=4xX" —xy* +3Iny—e* +2.
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34mlz=2ﬁy—MX+3y?+ﬂ.
X

3aedanns 35. 3uaiitu nopHuit qudepenuian Gpyukuii z = f (X, y) .

X+2
35.1. z=cos(x’ -3y). 352 7= X+2Y
3x—-2y
2
35.3. z=x* +2y%. 24. 7=xInX,
y
25 7=9*1 26. ="
X+y
2.7. z:ln(x2+xy+ yz). 28. 2=,
29. 7=arctgY . 2.10. z=xIn(x%y).
X
2.11. z=4eﬁ+ﬁ. 2.12. z=sin(5x" +y).
2 2
2.13. z:ln(x3+y3). 214 7= X3
X+Yy
215. z= Xy . 2.16. Z=C0S\/X+Y .
X+y+1
2.17. z:tg(x3y4). 2.18. z:sx—+y.
X—3y
2 2
219. z=¢* TV T, 220 z=yh2Y.
X
2.21. z=arcsin(x+3y). 222 7=X*+xy+Yy*.
2.23. z=arccosl. 2.24. z:%.
X y© —9x
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2.25. 7= 3% + 2y . 2.26. 7=yl
y

X2 +y?

X—y

2.29. 7=4/2xy+y’ . 2.30. z=In(x*-2y?).

Yy
2.27. 7=¢%. 2.28. 7=

3agdanna 3. 3HaiiTM dYacTMHHI nNOXigHI 1-ro  mopsaky  QyHKumii
f (X, y), 3ananoi HesBHO.

3.1 x*-2y*+3z2° —yz+y=0.

3.2. e*y—xyz+y®—4xz* =0.

3.3. 2x’y —Inx+3y’z+2xe* -4 =0.
3.4. 3ye* +27°y* —y? +x2-2x-7=0.
3.5. 5x* —3xy + 2% + 2tgy —4xyz —1=0.
3.6. X’y —z°y+2xcosy+3x+2-3=0.
3.7. 3e*y® —2xy*z+5y-47°+1=0.
3.8. xysinz—x’y+4xz*+y-3z=0.
3.9. x* -3x’yz+4Inx+2yz* -3=0.
3.10. e’y —x'y+z° +4y—-x-3=0.
3.11. 5x°y —2x°z* +4xy’z-3Inz=0.
3.12. 2x%cosy+3x°z* —y® +tgz—-4=0.
3.13. 3e’y? +x* —xy’ +2Inz-1=0.
3.14. x*—2xy* +xInz+3y-2z+1=0.

3.15. 3’ +2x°y? — 72 +3x-2z+4=0.
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3.16. 4x® —3x%yz+22° +5Inx-6=0.

3.17. 4x°y—y*z+Inx—e’ +3=0.
3.18. 5x2y —3xz? +2y* + 2 =0.
y

3.19. x*—3x’y+2y* +Inz—4xz+5=0.
3.20. xe* —x°y* +4z° +3xy —x—-1=0.

3.21. x*y+2xIny+7Inz+3x+e’ =0.
3,,2 2 2 22
3.22. 5X°y" —=3xz° +y" +——-3=0.
y

3.23. x®cosz—3xy+2y* +z—4x+1=0.
3.24. 5x° —2x*yz+Inz+3x—4=0.
3.25. 3x" +y’z—xy* +sinz+y=0.
3.26. 5Inx—x%z* +2cosy+3z-1=0.
3.27. 2xe’ + 2%y +2c0sz+x+3y=0.
3.28. 4x®y —6yz° +3y’ +7cosz—-2=0.
3.29. 4x*z—xy*+3Inz—e’+2=0.

3.30. xy'z—x’y+2sinz—y+3=0.

. . . . 0L .oz
3aeoanns 4. 3HaliTM YaCTHHHI MOXIOHI — 1 — .
ou ov
3 u
41. z=x"-Iny,ge x=—, y=3u-—-2v.
\'

4.2, z=tgx—2xC0Sy, me X=vsinu, y=3v-2uv.
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43. 7=xy" + 2 e x=v?u—4v, y:ﬂ.
y u

44, 7=e"y+Inx,ge x=uv, y=u’>-3v.

45 z=x*y-2cosy,ne x=ulnv, y=4u’v.

2
4.6. z=cosx—2y*, ne x=L y =3usinv .
v

47. z=yInx—-4x,me x=2v* —4u, y=u-3v°.
48. z=tgx-2Iny, me x=2uv, y=4u—-5/".
49. z=2xIny, ne x=vcosu, y=3u-sinv.
4.10. z=x*y+2y,ne x=5u%v, y=uv’.

411, z=x’siny, ne x=3uv, y=u’-2v.
4,12, z=cosy—-3x*, 1e X=2U-V, y:s_l;_
v

413. z=xy’+Inx, ge x=v+3u?, y=>5uv.
414, z=x"-3siny,ne x=u—-4°, y=v-u’.

4.15. z=arcsinx+3Iny, e x=5uv, y=u+Vv.

4.16. z=yInx—x,ne Xx=4v-u, yzzl_
u

4.17. z=arctgy —3x*, e Xx=2uv, y=u’*-3v.
418. z=x"y—cosx, ge X=U—-5v, y=3uv’.
4.19. z=xy+x*y?, ne Xx=5u+2v, y=vsinu.
4.20. z=Inx—-2xsiny, ge X=uv, y=v>-2u.
421. z=xy’—tgy,ne X=vV—U, y=-2uv.

4.22. 7=ctgx+2e’,1e X=2u+V, y=u".
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4.23. z=x*-2xIny, ne x=ucosv, y=v-3u.

424, 7=e"-2xy°®,ne x=Vve', y=2u+V.

4.25. z=3e” +xy,me X=v-sinu, y=23ve".

4.26. z=2x%cosy,me X=5u-v, y=uv’.

4.27. z=In(xy), ne x=ue’, y=3v-u.

4.28. z=x"-2cosy, ne x=sinu—2v, y=ve".

429. z=xy’~Iny,me x=vinu, y=v-2u.

4.30. z=x“y3+£,ae X=V>+U, y:Siﬂ.

y u

3asoanna 5. 3HaiiTH OXimHY QyHKIII Z = f(X, y) y TouIi F’l(X1 yl) B
HAIpsIMi Bix wiei Toukn 10 Touku Py (X,; Y, ).

51. z=x'-3x’y*+2xy+1, B (L -1), P, (5 2).

5.2. z=3x"-2xy*+y-3, P (2, -2), P,(6;1).

53. z=2x>-3x’y+2x-y+1, R (2;3), P,(-2;6).

54. z=3x*-4xy*+3y-5, P, (1 3), P,(-3;0).

5.5. z=4x’y—y’+2x+4, P (0;1), P,(3; -3).

5.6. z=x"+2x*y* -3x+1, P, (1 1), P,(5; -2).

5.7. z=2x>-3xy’+2x-y, P (21), B(-2 -2).

58. z=xy' -3y’ -2x+y+4, B (L 2), P, (5 -1).

59. z=x+2x’y+x-3y+1, P (-1 1), P,(2-3).

510 2=4x" -3xy* +2x+5y+1, R(L1), P,(4 -3).
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5.11. z=

5.12.

5.13.

5.14.

5.15.

5.16.

5.17.

5.18.

5.19.

5.20.

5.21.

5.22.

5.23.

5.24.

5.25.

5.26.

5.27.

5.28.

5.29.

5.30.

e*-3x’y*+2xy-3, B(0; 2), P,(4; -1).
z=cosx—2x’y+y* -3, P,(0; 1), P,(4 2).
z=x"+2xy*-y*+1, B(L 1), R, (5 -2).
72=3x*+4xy* +2y-1, P(2,0), B,(5 —4).
z=x"-x*y+2xy* -3, B (L -1), P,(5; 2).
z=x*+xcosy—y*-2, B(30), B,(-3;3).
7=2x-4x’y+3x-y+1, B (L1), P,(4-3).

R(L3), P(-30).
(

z=3x*y-y*+2x+3, P (L, -1), RB,(5; 2).

z=x"—4xy+2y*-3,

z=x"-2xy*+e’ -3, P (2;0), P,(-14).
z=xy’-2x’y+4x-3, P, (2, -3), P, (5 1).
7=2x-3y*+4x-5, B, (L 2), P, (5 -1).
z=x>-2x’y* +4y-x, R (1 3), P,(-3;0).
72=3x"-2x’y+3y—-4, B(2,-2), R,(6;1).
z=4e"+2xy’ -xIny+5, P (0;1), P,(-3;5).
z=x"+3xy-2y*-1, R (1 1), P,(-2;5).
7=7x*-2xy’+y-3x, R (L -2), P(-3;1).
z=x>-2xsiny+5y—-4, P(2;0), P,(6;-3).
z=3cosx—4xy’+2y-1, B(0;-2), P, (41).

z=3x*y—-xy* +5y-3x, P (-1 -2), B,(2 2).
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3asdanns 6. 3uaiitu rpamient gynkiii z = f (X, y) y Touti P(X; y) .

61 2=Y* p(a).
X+Yy
6.3. 2= p(1-2),
X~y
65. 2= 2 p(32).
Xy
2
6.7. 2= p(23).
Xy
X2 +2xy
6.9. 2= p(12).
3x—2y '
6.11. z=2Y p(2-2)
X -y’
2
6.13. 2= 2 p(2-2).
2X+3y
6.15. 2=~ P(2 -1).
1+xy
617. 2= 2" p(13).
X+2y'
2
6.19. 2= p(};-2).
X"~y
2
6.21. z7=—2—, P(3 4).
Xt -y
6.23. 7= 2+ by g).
3x—-2y

63

2 2
62 z==—Y_ P(1;1).
X+y+1
64. 2= XY p(2-1).
X+y
2 2
6.6. 2= Y p(12).
Xy
2 2
68. z=>—Y  p(1-3).
X+Yy
6.10. 7=—2— P(L -1).
X+2y
2 2
6.12. 7= P(1; -1)
X2 +2y°
X+2y .
6.14. 7= L P(-1 3).
2X+Yy
2 2
6.16. z=2—Y_ p(1;-1)
X~y
6.18. 2= Y9 p(_y;_1)
X+y
3 2
6.20. =" p(2 -1
X+Yy
2
6.22. 2= p(12)
Xt -y
2
6.24. 7= XY p(;_2).
X +4y



2

6.25. 2= XY p(1;3). 6.26. 2= 2V p(2 ).
X +y X“ +3y
2 2

6.27. 2= p(2-1). 6.28. 2= Y p(11),
X=Xy X°+3y
— 2

6.20. 2= p(2-2). 6.30. 2= p(1;-3).
4x+3y X2 —y

3asdanns 7. Nocniantu dyukuiro Z = f(X,y) Ha ekcTpeMyMHu.
71 z=yJx-2y? —x+14y.

7.2. 2=x*+8y* —6xy+5.

7.3. 2=1+15x-2x> —xy -2y’

74, 7=1+6x—x>—xy—y?.

75. 2=x*+y® —6xy—39x+18y+20.
7.6. 2=2x>+2y* —6xy+5.

7.7. 2=3x*+3y* —9xy +10 .

78. z=xX*+xy+y’ +x—-y+1.

79. z=4(x—y)-x* —y>.

7.10. z=6(x—y)—3x* -3y°.

711 z=X"+xy+y*-6x-9y.
7.12. 2=(x-2)>+2y*-10.

7.13. z=(x=5)" +y*+1.

7.14. z=x*+y*-3xy.

7.15. z=2xy—2x* —4y°.
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7.16. =Xy —x* -y +6x+3.
7.17. z=2xy—-5x>-3y*+2.
7.18. z=xy(12—-x-y).

7.19. z=xy—x*—y*+9.
7.20. z=2xy—3x*-2y*+10.
7.21. z=x*+8y* —6xy +1.
7.22. 2=y/x—-y? —x+6y.
7.23. 2=xX"—xy+y*+9x—6y+20.
7.24. 2=xy(6-X-Y).

7.25. 2=X"+y? =Xy +X+Y.
7.26. 2=X"+Xy+y* —2X—y.
7.27. 7= (x-1)%+2y%.

7.28. z=xy—3x* -2y’

7.29. z=x*+3(y+2)°.

7.30. z=2(x+y)-x*—y>.

3agdanna 8. 3Haiitm Haiibinplie Ta HaiiMeHmle 3HaueHHs QyHKI

z=f X,y Bo6Gnacti D, mo oOMexeHa 3aJaHUMH JTiHISIMH.
81 z=3x+y-xy, D:y=x, y=4, x=0.
82. z=xy—-x-2y, D:x=3, y=x, y=0.
8.3. z=x*+2xy—4x+8y, D:x=0, x=1, y=0, y=2.

8.4.z=5x"-3xy+y’, D:x=0, x=1, y=0, y=1.
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8.5.

8.6.

8.7.

8.8.

z=x"+2xy—y?—4x, D:x-y+1=0, x=3, y=0.
z=x"+y*-2x-2y+8, D:x=0, y=0, x+y-1=0.
2=2x3-xy*+y*, D:x=0, x=1, y=0, y=6.

z=3x+6y-x*—xy-y?, D:x=0, x=1, y=0, y=1.

8.9. z=x"-2y*+4xy—-6x-1, D:x=0, y=0, x+y-3=0.

8.10.
8.11.

8.12.

8.13.

8.14.

8.15.

8.16.

8.17.

8.18.

8.19.

8.20.

8.21.

8.22.

8.23.

8.24.

z=x>+2xy-10, D:y=0, y=x">-4.
z=xy—-2x-y, D:x=0, x=3, y=0, y=4.

1 2 2
Z=EX -xy, D:y=8, y=2x".
z2=3x*+3y*-2x-2y+2, D:x=0, y=0, x+y-1=0.
7=2x>+3y° +1, D:y:g\/4—x2, y=0.
z=x"-2xy—y*+4x+1, D:x=-3, y=0, x+y+1=0.
z=3x*+3y’-x-y+1, D:x=5 y=0, x-y-1=0.

z=2x2+2xy—%y2—4x, D:y=2x, y=2, x=0.

z:x2—2xy+§y2—2x, D:x=0, x=2, y=0, y=2.
z=xy-3x-2y, D:x=0, x=4, y=0, y=4.
z=x*+xy—2, D:y=4x*-4, y=0.
z=x’y(4-x-y), D:x=0, y=0, y=6-x.
z=x>+y*-3xy, D:x=0, x=2, y=-1 y=2.
2=4(x-y)-x*—y? D:x+2y=4, x-2y=4.

2=x2+2xy—y*—4x, D:x=3, y=0, y=x+1.
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8.25. z=6xy—9x* —9y? +4x+4y, D:x=0, x=1, y=0, y=2.
8.26. z=x*+2xy—y’ -2x+2y, D:y=x+2, y=0, x=2.
827. z=4-2x*—y?, D:y=0, y=1-x*.

8.28. z=5x*-3xy+y*+4, D:x=-1 x=1 y=-1 y=1.
8.29. z=x*+2xy+4x—-y®, D:x+y+2=0, x=0, y=0.

8.30. z=2x’y—x’y—x%y?, D:x=0, y=0, x+y=6.

3asdanns 9. 3naiitu exctpemymu ¢ykmii Z=f X,y 3a ymoBu, mpo
3MiHHI X 1 Y 3aJ0BOJIHSIOTH PiBHSIHHS (p(X, y)=0.

9.1. z=x%+4xy’ +5y* —48x+1 3a ymoBu X—3y+2=0.

9.2. =4y +3x’y - 2x*-108x—3 3a ymou 3y —x—-4=0.

9.3. z=5x*+7xy* —3y? —15x—4 3a ymoBu 2X+4y+1=0.

9.4. =6y +10x*y +2x* -2y +9 3a ymoBu 3X—-y+5=0.

9.5. z=7x3+6xy2+y2—271x+1 3a ymoBu 4X—-3y+1=0,

9.6. z=5y* +7x*y —3x*> —15y +2 3a ymoBu 2y —2Xx-3=0.

9.7. z=6x>+10xy* +2y* —2X+7 3aymoBu X+2y—2=0.
3 3 2 2

9.8. z=3y +§x y—2x"—-25y+3 zaymou y—-3x-1=0.

9.9. z=2x%+5xy* +8y* —24x-10 3a ymoBu 2y-3x+2=0.
9.10. z=2y® +5x*y +8x* —24y +8 3a ymoBu 4x+2y—-3=0.
9.11. z=4x*+3xy’ —2y* —108x—6 3a ymoBu 2y—-4x+3=0.

9.12. z=y> +4x°y +5x* —48y +7 3aymoBu X+2y—-1=0.
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9.13.

9.14.

9.15.

9.16.

9.17.

9.18.

9.19.

9.20.

9.21.

9.22.

9.23.

9.24.

9.25.

9.26.

9.27.

9.28.

9.29.

9.30.

7 =3x*—4y? + 2xy* —49x +4 3a ymoBu 2y -6x-3=0.

z:7y3+6x2y+xz—%1y+4 3a ymoBH 3X+2y+3=0.

z=3x3+gxy2—2y2—25x—5 3a ymoBu 2X—-4y—3=0.

z2=8y* +2y® +5x’°y 24y —3 3a ymoBu X+4y—-4=0.
z2=x*+y?—6xy—39x+18y +20 3a ymoBu X-3y+2=0.
7 =3x*+3y® —9xy +10 3a ymosu 3x+2y-4=0.
z=x*+8y’ —6xy+5 3aymoBu 2x-3y—3=0.

2=y’ +x*—6xy—39y+18x+5 3a ymoBu Xx—2y+4=0.
72=2x*+2y*—6xy+5 3a ymoBu X+2y-3=0.
z=x*+4xy’ +5y° —48x+1 3a ymoBu X-3y+2=0.
z=x*+8y® —6xy+3 3aymoBu 2y—-2x+3=0.
z=x>+4xy* +5y* —48x+1 3a ymosu X—-3y+2=0.

7 =3x° +2xy? —49x +4 3a ymoBu 2y -6x—-3=0.
z2=x>+4xy* +5y° —48x+1 3aymoBu X—3y+2=0.
z=x*+6y*—4x+5 3aymosu 4x-3y+5=0.
z=x*+y’+5y* +48x+2 3aymoBu 2Xx—-4y+3=0.
z2=x>+3xy’ +4y* —5x+2 3a ymoBu 3X—4y+1=0.

2=x*+2xy* +y® —6Xx+7 3aymoBu 5x+y-3=0.
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3aranpHe gocaimkeHHs1 GyHKIINA

3aranmpHe AOCHIIHKEHHS (YHKIH MOMITFHO BHUKOHYBATH 32 HACTYITHOIO
cxemon.

1. 3raxoxuMo 06acTh BIH3HAYCHHS (DYHKIIT 1 3’sICOByeMO, i Mae rpadik
TOYKH TIEPETHHY 3 KOODJMHAaTHUMH oOcsiMH. Jlocimimkyemo GyHKIIIO Ha
MapHICTh Ta HEMAPHICTb.

2. locnimxyemo rpadix QyHKLii Ha HaIBHICTh ACUMIITOT.

3. 3HaxoIUMO HOXiZHY 1-T0 MOPSAAKY 1 KPUTUYHI TOYKU 1-r0 poay (AKIIo

BOHM ICHYIOTb). BusHauaemo 3Hak Y' Ha iHTepBanax, sKi JiCTaEMO B

pe3ynbTati po30UTTS 00JacTi BU3HAUCHHS (YHKIIi KPUTHIHUME TOYKaMH 1-TO
pory.

4. 3Hax0oAMMO MOXiJHY 2-TO HOPSAKY i KPUTHYHI TOYKH 2-T0 poxy (SKIIO
BOHM iCHYIOTh). BusHawaemo 3Hak Y" Ha iHTepBanmax, sKi JiCTaEMo B
pe3ynbTati po30UTTS 00acTi BU3HAUCHHS (QYHKIN{ KPUTHIHUMH TOYKAMH 2-TO
poay.

5. Kpuruasi To9k# 1-r0 Ta 2-T0 pOIy BKa3yeMO HA KOOPIMHATHIHN MPsSIMii.
B pesynpTari 005acTh BH3HAYCHHS Oyae po30urTa Ha iHTEepBaau. Bymyemo
TaOJMIIO, B SIKIH y MepuioMy psAKy 3alUCyeMO Ii IHTEpBaJM Ta KPUTHUHI

TOYKH.

InTepBanu ta
KPUTHYHI TOYKH

)
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a) Buxopucrosyroun Y' 3’COByeMO, Ha SAKHX iHTepBanax (QyHKIis

3poctae abo cmazmae, Ta JOCHKYEMO KPHUTHYHI TOYKH 1-TO pomxy Ha

eKCTPEMYyMH.
6) BukopucroByroun Y”, mociimkyemo Ha iHTepBanax rpadik QyHKuii

Ha OMYKJIICTh Ta YTHYTICTb.

Pesympratn mocmimpkeHs B IyHKTax a) i 0) 3aHOCHMO 110 OCTaHHBOTO
psaaka Tabmwmi. OOumcIOEMO 3HA4YeHHS (YHKIII B TOYKAaX EKCTPEeMyMy i
3HaXOUMO TOYKH MEPETHHY.

6. Bynyemo rpadik ¢pyHKIii.

Ipukaan 1. Bukonatu 3arajpHe JOCIIIDKEHHS dyHKIT

3 1
=2X—=x* - =X2,
y 4" 6

a) O6macTh Bu3HaYeHHS QyHKIii — D = (—00;+0) .
0) s 3HAXO[KEHHS TOYKM TepeTuHy rpadika ¢ymkuii 3 Biccio Oy

00uncuMo 3HaueHHs Gyrkii y Touni X =0

3

1
0)=2.0->.0°-=.0°=0.
y(0) 2 5

Omxe, rpadik ¢yskuii neperunae Bice Oy y Touni Yy =0, T06TO
HPOXO/IUTE Yepes nodatok koopaunar — touxy O(0;0) .

B) JI1s1 3HAXODKEHHS TOUOK NepeThHy rpadika Gynkuii 3 Biccro OX crmig

posp’sizary piasianas Y(X) =0

2x—§x2—1x3=0, X 2—§x—1x2 =0, 3Bigku
4 6 4 6
x=0 a6o 2—§x—£x2=0.
4 6
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Kopeni xBagpaTHOTO PiBHSIHHSA:

&:-9—2073z_&4; Xf::2i531§zlg_

Omxe, rpadik ¢yskuii mepermmae Bice OX y rtouxkax X, =—6,4,
X, #1,9 taytouni X=0 (mouatok koopaHHAT).
r) @Oymknis Hi mapHa, Hi HemapHa, ockimbkm Y(—X)# Y(X) Ta
y(=x)#-y(x).
Hocninumo rpadik GpyHKUii Ha HASIBHICTh aCUMIITOT.
a) PiBHAHHA noxumux acumnmom
y=kx+b, [€h)

ac

k= _lim M b=

X—>to0 X Xﬂ)mioo( y()-kx). @

SIKIIO TPaHMILI ICHYIOTh 1 CKIHUEeHHI.

Ockinbku 1uis 3a1aHol QyHKIIT

lim = lim = lim

X—>to Y X—>too X X—>to0

2X——X —lx
y(x) 4" 6 : ( 3.1 2]:&)7
4 6

TO MOXMWJIMX aCUMNTOT Tpadik GyHKIT HE Mae.
6) Ilpsima X = X, € 6epmuransroio acumnmomoro rpadika Gpysxuii y(X) ,
SIKIIO
limy(x)=c0. (3)
X—Xg
Ockinbku (QyHKITIS eleMeHTapHa i 00JacTi0 BU3HAYCHHS (YHKIIT € Bes
YHCIIOBA NPSIMA, TO BEPTUKAJILHUX aCUMITOT HEMAE.

3Haiinemo nmoxigHy 1-ro nopsaxy:
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Kpumuuni mouxu 1-20 pody ciig mUIyKaTH cepel TOYOK, B SIKHX: a)
y'=0; 6) ¥’ Heicnye.

a) y'=0: 2—§X—%X2=O, a6o  X°+3x—4=0, sBigku

X=—4 ta X=1.

0) Y’ He icHye: TaKMX TOYOK HEMae€, OCKIILKH MOXiJHA BH3HAYEHA IPU
Oymp-komy X € D.

Omke, MaeMo JiBi KpuTnyHi To4ku 1-ro pogy X=—-4, X=1.

Bka3yeMo KpUTHYHI TOYKU Ha KOOPJMHATHIN MPSIMil 1 BU3HAYAEMO 3HAK

Y’ Ha oTpMMaHMX iHTepBaax:

4 1 X
(manpuknaz, Y'(-6)=-25<0, y'(0)=2>0, y'(2)=-3<0).
3HalAEeMO MOXiAHY 2-TO MOPSAKY:

W:(2—§x—£x{)=—§—x.
2 2 2

Kpumuuni mouxu 2-20 pody CIi IIyKaTH CEPEJl TOYOK, B SKUX: a)
y"=0;6) y" ueicnye.

3 3
"=0: —=——Xx=0, x=——.
a) y > >

" .
0) Y  He iCHye: TaKHX TOYOK HEMAE.
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Omxe, MaEMO OJJHY KPUTHYHY TOUKY 2-TO poxy X = Y
Bxka3yemMo KpUTHYHY TOYKY Ha KOOPAMHATHINA HpsAMiii 1 BU3HAYaEMO 3HAK

y" Ha oTpUMaHMX iHTepBanax:

yu: ‘W_’_ R

-3/2 X

BrakeMO KpHTH4YHI TOYKH 1-TO Ta 2-TO pPOAYy HAa KOOPAMHATHIM

TIPSIMIH:
1 1 | -
T T >
X

4 32 1

Omxe, mMaemo dotupu iHTepBamm: (—o;—4), (-4;-15), (-1,5; 1),

(2;+00).

3anoBHUMO Ta6MHMIO. 3AOBHIOIOYH PAIKM, IO Bianosizarots Y Ta Y,

BUKOPHCTOBYEMO pE3yJbTaTH JOCTIPKEHb y MyHKTaxX |3|Ta |4].

x | (—0i-4) -4 (-4,-1,5) -15 (-151) 1 (L+90)
y' - 0 + + 0 _
y" + + 0 - -
min T. II. max
y NU | oy(-4)= 70U y(-15)= 7N LN
y()=
1 1 12
9= =—4=
3 8
[Ho3znauenHs:
N\, — byHkuig cnanae;
/' — byHKIid 3pocTac;
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U — rpadik yrHyTHI;
N — rpadik onykimii;

T.I. — TOYKa MeperuHy rpadika.

@ Bynyemo rpadik ¢yHKIIi, BUKOPHCTOBYIOYH pPE3yNbTAaTH IYHKTIB

YA
21 y=2x->x2-=x3
_3 1y
e .o 2 VN,
i 01 \2 X
________ 1-4
_______________________ -9
x* 1

Hpuxaan 2. Bukonaru 3aranbHe gociimkeHAs QyHKII Y = .1 2
X"+

a) O6nactp BusHaueHHs Gpynkuii — D = (—OO; —1) U (—1; +OO) .

0) I'padik neperunae sice Oy y touni y =-0,5.
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B) 3HalinemMo Touku nepetuny rpadika 3 Biccro OX :
1 22X -x-1
X+l 2 2(x*+))
3pigcn maemo pisHsmns 2X° —X°—1=0. PoskmaBmm niBy 4€acTMHy Ha

MHOKHHUKH
2x' —x3—1= (x“ - x3)+ (x4 —1) =x°(x—1)+(x-1)(x +1)(X2 +1) =
=(x —1)(2x3 +x2 + x+1) ,
3HaxomguMo Kopimb X =1. MoxHa HOKa3aTH, CKOPHCTABIIMCH TIpadidtHmM
METOJOM, 10 KyOidHe piBHAHHS 2 + X2 +X+1=0 wmae omun miiicHuii

KOpiHb, sikmil jexuth Ha iHTepBam (—1;0). Ane OCKLNBKM 3HAXOIKEHHS
KOpEHIB KyOIYHOTO pIBHSHHA TIIOB’S3aHE 3 BHKOPUCTAHHAM T'POMI3IKUX
(dbopmyn, ToO 0OMEXHMOCH BKa31BKOIO OJHI€T TOUKH MEepeTHHY rpadika QyHKII
3 Biccro Oy — x=1.

r) dyHKLis HI TapHa, HI HeNapHa.

Hocmignmo rpadik QyHKIIT Ha HASIBHICTH ACHMITOT.

a) [oxumi acummToTH 3HaX0AMMO 3a popmymamu (1), (2):

1
3 .5 3
k= lim X+l 2 X i L im L
X—>F0o0 X X—=too| X} +1  2x x—>iool+l X—>100 2X
X3
1+0
4 X —x(x®+1
b= Ilim X —l—l-x = |lim ( )_12
x—too| x}+1 2 X—>to  x*4+1 2
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_ T2
—im Xt gy 20 1 g,
X—>tox*+1 2 X—)iool+

nigcrasnsgemo K ta b y popmyny (1): y=1-x+ (—0,5) =x-0,5.

Omxke, rpadik ¢ynkuii mae mnoxuny acumnrory Y =X-—0,5 npu
X —> o0,

6) Ockinbkn TOouka X, =—1 He Hamexurp obmacti Bu3HaueHHs D
3amanol GyHKIi, To ii rpadik Moke MaTH BepTHKAJIBHY aCHMIITOTY. [ mboro

posrisHeMo  criBBigHomeHHs  (3):  OCKUIbKH lim 1(X3 +l) =0, a
X—> —

lim x*=1+0, 10
X— -1

: x* 1
Ilm = =00
x—>—1(x +1 2]

3BiZ[CI/I BUIIJIMBAE, 110 OpsiMa x=-1e BCPTUKAJIBHOIO aCUMIITOTOXO.

3HalaeMo MoxigHy 1-ro mopsaKy:

xt 1) Y (1Y (X4)'(x3+1)—x4(x3+1),
LIRS NLCT S
X+l 2) (+1) (2 (x +1)
4x3(x3 +1)—x4 -3x? x4
(x3+1)2 _(x3+1)2'

Kputnuni Touku 1-To poxy:

X8 +4x3

=g 2
Y (x3+1)2

=0, X3(X3+4)=0,3Bi111<1/1 XZO,XZ—%;
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0) Y’ meicuye: O .

OTmke, MaeMo MBI KPUTHYHI TOYKH 1-ro pomy X:—E/Zz—l,59 Ta
x=0.

Bxa3yeMo KpUTHYHI TOYKHA Ha KOOPIAMHATHIA MPSMil i BU3HAYAEMO 3HAK

Yy’ Ha oTpumaHmx iHTepBanax (Touka X =—1 BHKONOTa, OCKiNLKH He

HAJICXKHUTH 00JIACTI BU3HAYCHHS (YHKIIIi):

!.

y: + — — + R
_3/a -1 0 X
oy 32 (e (1) 31
(HanpuKIaz, Y(—Z)—E>0, y(—ﬁ)——4<0, y(—EJ——E<O,
y'(1)=1>0).

3HaiinemMo moxigHy 2-ro NopsaKy:

!

(e eaY (x6+4x3)'(x3+1)2—(x6+4x3)((x3+1)2)
y 2((x3+1)2} ) ((x3+1)2)2
(6x° +12x7)(x° +1)2 —(x*+4x°)(x* +1)3x° _
(x3+1)4

6x* (x° +1)[(x3 +2)(x*+1) - (x° + 4x3)]

(x3 +1)4

6x2(x6+3x3+2—x6 —4x3) 6x2(2—x3)

(x3+l)3 B (x3+1)3

Kputnuni Touku 2-T0 poxy:
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6x2(2—x3)

(X3+1)3 =0, X2(2—X3)=0, 3Bimku X =0,

a) y"=0:
x= 12

0) y" meicuye: O .

Omke, MaeMO J1Bi KpuTHYHi TO4kU 2-r0 poay X =0 Ta X = 3/5 ~1,26.

Bxa3yemMo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPIAMHATHIA MPSMil i BU3HAYAEMO 3HAK

" .
Yy" Ha OTpUMaHHX IHTEpBaJAX:

" .
y - - + + N
-1 32 X

[=X

(B3s1H, HANPUKJIAJ, HA BiANOBIIHKUX IHTEpBAIaX TOYKH —2, _E .1, 2).

BkakeMO KpHTH4YHI TOYKH 1-TO Ta 2-TO pPOAYy HAa KOOPIMHATHIM
TIPSIMIH:

I : 0

Orke, MaeEMO I’ ATh iHTEPBAIB: (—OO,—3 4) , (—3/2,—1) , (—l, 0) ,

<V

(0.472). (¥2.40).

3amoBHUMO TaOJIHIIO.

x |(-=-¥) | @ |(-¥4-1) | (-10) 0 (032) | 2 | (V2i+0)
y' + 0 - — 0 + +
y" - - + 0 + 0 —
vyl 20 ™ s [su| ™ sul|l T
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~-2,62 y(0)=—0,5 ~0,34

IEI Bynyemo rpadik ¢yHKIi, BUKOPUCTOBYIOUYM PE3yJIbTATH ITYHKTIB
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<y

y=x-0,5

2Xx
Hpukaan 3. Bukonaru 3aranpHe ToChimKeHAS QYHKIT Y = \3/ x?e?d .

a) O6nacth BusHaueHHs GyHkuii — D = (—o0;+00) .
6) s 3HAXOKEHHS TOYKH TepeTuHy rpadika ¢ymkuii 3 Biccio Oy

o6uncuMo 3HaueHHs QyHkmii y Toumi X =0

2:0
y(0)=3/0? .e® =0.
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Omxe, rpadix ¢yukiii meperunae Bice Oy y touni Yy =0, To6TO
HPOXOIMTH depe3 mouatok koopaunat — touxy O(0;0) .

B) Jlus 3HAXOIDKEHHsS TOUOK NepeTuHy rpadika ¢yskmii 3 Biccro OX

Crin poss’szatu pisrsaEs Y(X) =0

2X
Ix?e® =0 abo x> =0.3sigcu x=0.

Omxe, rpadik ¢yukuii nepetunae Bice OX y tounmi X=0 (mowarok
KOOpAWHAT).

r) @Oysknis Hi mapHa, Hi HemapHa, ockimbkm Y(—X)# Y(X) Ta
y(=x)#-y(x).

Hocnigumo rpadik GpyHKUii Ha HASIBHICT ACUMIITOT.

a) JJIA 3HAXOPKCHHS TMOXUJIWX ACUMIITOT PO3ITIAHEMO OKPEMO ABa BUIIAAKH:

X—>—00 1a X —>+00!:

Skmo X — +00, Maemo 3a popmynamu (2):

2X 2X
3[,2 a2 3
k= tim YO jjm YX28° i
X—+00 X X—>+00 X X—>0 1
XS
2X
— 2X
e’ Ee? 2
— lim —lim3— —lim2x%e? =,
X—>00 1 ! x—»ml ,g X—>00
3 X7
X 3

OTXe, MOXIJINX aCHMIITOT IpU X —> 400 Tpadik QyHKIIIT HE Ma€.

SIkmo X —» —00 , MaeEMo
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!

—Ilm( (x) - kx)—llm \/7e3 _Ilm\/xiz_lim (3X2)’:

X—>—0o _== X—>—00 2%

e 3 e 3
1
2.3 .
= lim 24— =~ lim = =0.
) _ex X—-mo = X

3

OTxe, 3a popmynoro (1) mpu X —>—00 HOXWIOI0 aCHMITOTOIO € MPSIMa
y=0.
0) OckibKH (YHKIIS eJeMeHTapHa i 00JaCTI0 BU3HAYCHHS (PYHKIIT € BCS

YHCJIOBA IIpsAMa, TO BEPTUKAJIBbHUX aCUMIITOT HEMaAE.

3HalaeMo MoXigHy 1-To mopsaKy:

8% 4= \/_3——(1+X).

(7 3

Kputuyni Touku 1-ro pomy:

2X

a) y'=0: 26?(1+X)=0, a6o 1+x=0, 3Bigkm X=-1.

6) Y meicuye: /X =0, 3Biazkn X=0.
Omxe, MaeMo JBi kputnuHi Touku 1-ro pogy X=-1, X=0.
BxkazyeMo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPJMHATHINH NPsMiH 1 BU3HAYAEMO 3HAK

Y’ Ha oTpMMaHMX iHTepBanax:
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y' W—

»
-1 0 X

(mampuxnan, y'(-6)~0,03>0, y'(-0,5)~-0,3<0, y'(2)~6,02>0).

3HalAeMo MOXigHY 2-TO MOPSAAKY:

2x ! 2x

- 263 (1+ x) e? (4x2 +8x—2)

3¥x 93/x*

Kputuyhi Touku 2-ro poay:
a) y'=0: 4x* +8x-2=0.
Kopeni xBagpaTHOTO PiBHSIHHSA:

X1=M=—£1‘%\/Ej; X, = —8+79 1% 1.

8 8

6) y" neicaye: Yx* =0, spigkn x=0.
OTxe, MaeEMO TPH KPUTHYHUX TOUKH 2-TO POIY

_ 8- «/7 (1_3\/6jz—2,2;, X, =0,

8 2

X, = _8+8*/7 L1 /6-1~02.

BxkazyeMo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPJAMHATHINH NPSAMIH 1 BU3HAYAEMO 3HAK

y" Ha OTpMMaHHMX iHTepBaax:

VW
P1[| 0 1[1
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BxakeMO KpHTH4YHI TOYKH 1-TO Ta 2-TO pOAYy HAa KOOPAMHATHIHN

TIPSIMIH:

3 '1 @ O—e—»
_E 26|

-1 0 %\/571 X

1

OTXe, MaeMo TI’Th iHTEPBAJIB: [—oo;—l—ax/gj, [—1—%\/6;—1j,
1 1
(-1 0), (0; E\/g—lj(a\/g_lﬁoo}

3anoBHUMO TabIHI0. 3aNOBHIOKYH PAAKY, IO Bianoigarots Y Ta y”,

BUKOPHCTOBYEMO pe3yJIbTaTh JOCTIPKEHb y MyHKTax |3|Ta |4].

[ IV R ]
' + + 0
y' + 0 -

T.IL. max
g N U y(—l—%«/EJQOA a y(-1)=0,5

IIponoBxKeHHs TaOIUIl

(-£0) 0 (0;%\/6—:]} %Jé—l (%Jﬁ—xmo)
- HE + +
- HE - 0 +
N
. T.II.
n min o h o
y(0)=0 y(%\/g—lijA
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IEI Bynyemo rpadik ¢yHKIi, BUKOPUCTOBYIOUYM PE3yJIbTATH ITYHKTIB

VA
3
2
y_axze?
1
3 -1 ;\/E -1 O %\/5_1 1 X
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@yHuKuyii 060x 3IMIHHUX
Yacmunni noxioni yHkyii 080X 3MIHHUX.

3a o3HaYeHHSIM YACTWHHI MOXigHI (QYHKIII ABOX 3MIHHHX Z = f(X, y) y

Touni P (X; y) 004HCITIOIOTHCS 32 (HOpMyJIaMH:
10 3MIHHIN X —

2/ = lim f(x+Ax y)-f(xy) |
AX—0 AX

10 3MIiHHIH Y —

2 — lim f(x y+Ay)-f(x y)l
Ay—0 Ay

[lopsn 3 mNO3HAYEHHSAMM Z; Ta Z, BUKOPMCTOBYIOTh TaKOX iHIIi

MO3HAYEHHS — BiIMOBIHO Z—Z, fx’(x, y) Ta @, fy'(x, y).
X

3 03HAaYEHHS YAaCTHHHHX HOXiHHI/IX BUIIJIMBAE, IO IJIA ix 3HaXO/PKCHHA

MOJXKHa BHKOPHCTOBYBATH BifoMi (popMynmu OOYHCICHHS MOXITHUX (GYHKIINH
OJIHi€T 3MIHHOT, BBa)XKAIOUH 1HIITY 3MiHHY CTaJOIO.

Hpuxknao 1. 3naiity vacTnHAI noxigai pyskmii z =5x"y® +3x* —4y° +7.
[ Braxaroun Yy CTaJIOK0, 3HAXOAUMO

7/ =5y? .(x“)x' +3(x2)x' —4(y3)x' +(7),
=5y?-4x* +3-2x-0+0 = 20x%y* + 6X.
Bpaxkaroun X cTaior, 3HaXOJIHUMO

" Eyh AN 2\ ! 3\’ '
z; =5x ~(y )y +(3x )y —4(y )y +(7)y
=5x*-2y+0-4-3y* +0=10x"y -12y*. |

2
. . . X
Ilpuknao 2. 3naiitn yacTiHHI noxiaHi GyHKHii Z = arccos— .

eraXOByIO‘{I/I MpaBuiIo A epeHIiloBaHHs cKiaHo1 QyHKuii, TicTaHeMo

: Xt 2y, 11 ,
z! :(arccosvjX S 71 __ : '_'(XZ)X _




- 2 _ 4';.2)(2_ 2_ 4 - 2_ 4

y X y -=x"-y y© =X
' X2 1 X2\ 1 > (1)
z) =|arccos— | ' =- —| = | = x| =] =

Y, L XZJ Y, 1—X—2 Yy
y y

—_sz(_ij— Xzy _ Xz J

[yZ ¥t y? VXt y:y /yz ¥

YacTHHHAMH TOXIZHUMH JAPYroro TOpsAAKy QYHKIiT Z = f(X, y)

HA3WBAIOTHCS YACTUHHI MTOXiAHI BiJ i1 YACTHHHUX MOXITHHUX IIEPIIOTO MOPSAKY.
Ilpuknao 3. 3HaAWTH 4YaCTHHHI NOXiAHI JAPYroro NOPSIAKY QYHKIIT

z=3xy* +5x°-2y* +1.
[ zx' :(3xy4 +5x3 -2y? +1)X' =3y* +15x?,

3xy* +5x° 2y2+1)y' =12xy° -4y,

’

3y* +15x°

=30x,

X

’

=36xy° —

y

’

y
12xy° —4y)  =12y°. |

;=

= ( )

= (12xy° - 4y)

(3y +15x°) " =12y°,
= ),

Jlugpepenyian ¢pynryii 060x 3MIHHUX.

Nudpepennian yuxmii z = f (X y) o6uuncIoeThCs 32 HOPMYIOI0

Ipuxnao 4. 3uaittu noBHui audepenuian pyukuii z = In (X2 + yz)

r N . .. .. 07 . o1 . .
3HaI/I[leMO YaCTUHH1 IOX1JH1 (bYHKHII a— 1 5 Ta IMACTaBUMO 1X y
X

Bupa3 dz = gdx+gdy .
OX oy
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G r_ 1 g
a_)z(:(ln(x2+y2))X = 2+y2.(x2+y2)x :Xz+xyz '
& r_ 1 g
(o)) =S () =
X 2y
dz_x2+y2dx+x2+y2dyJ

Hugpepenyirosannsn pynxyiti 3a0aHux Hes6HO

Sxmo piBuasHEa F (X, Y, Z) =0,0e F (X, Y, Z) — nudepeHmiiioBHa

GYHKIIS 3MIHHEX X, Y 1 Z, BU3HA4a€ Z K (QyHKILIIO HE3alIeKHUX 3MIHHUX X

. . ’ . . . . e .
iyikF (X, Y, Z) # 0, TO YaCTUHHI MOXi/IHI Li€T HESIBHO 3aaH01 HYHKIIT

3HaXOJATHCS 3a HOopMyTaMu

a_ F(xy?)
2 FZ'(x, Y, 2)

ne z=12(X,Y).

Ilpuxnad 5. 3naiiTn Z—Z i
X

[ Mosuaunmo F(xy z)= X’y —2y® +3z° —ycosz+7.

a
%y

R, (x . 2)

FZ'(x, Y, Z)

—Z,;ncmo x’y—2y? +3z° —ycosz+7=0.

3HaliieMo YaCTHHHI MOXiaHi:

F (Y, 2)=3x"Y,

F/ (x,y,2)=x"—4y—cosz,

F, (% y, z)=6z+ysinz
3a popmymamu % =—

a__ 3y
ox  6z+ysinz’
dz _ x*-4y—cosz

oy 6z+ysinz

(% ¥, 2)
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Jugpepenyirosannsa cknaouux Gyuxkyit
Axmo 2z € cKIagHOI (YHKINEI0 KUTBKOX HE3ale)KHUX 3MIiHHUX,
nanpuknan, z=f(x,y), ze x=0¢(u,v), y=y(u,v) (u,v — Hesanexsi
sMminHi; f, ¢, y — mudepenuiioBHi pyHKUii), TO YACTHHHI MOXixHI Z 1O U i

V 3HaxoAsThes 3a popmynamu:
2 _or ox ooy
ou Ox ou oy ou
o _oz ox oy
oV OX OV oy ov

Ilpuxnao 6. 3nHaiitu @, Q, SIKILIO z:xzy—yzx, Je X=U-CosV,
ou ov

y=u-sinv.
[ 3Haitzemo moximHi 3 MIPaBHUX YaCTUH QPOPMYIL:
0L (5 2 \'_ 2 0L _( > 2.\ " _ 2
&_(xy -y X)X_ny—y , @_(x y—-y x)y_x -2xy,
aX ’ aX ’ -
— =(u-cosv), =cosv, —=(u-cosv), =-usinv,
ou ! ov !
ﬂz(usinv)':sinv, ﬂz(usinv)':ucosv.
ou ! ov !

[MigcraBuMO oTprMaHi BUpa3u y GOpMYIH s TUBEepeHIIFOBAHHS
ckianHux ¢yHKOid. Toxi, MaeMo:

S—IZJ =(2xy—y2)~cosv+(x2 —2xy)~sinv=

= (2ucosv-usinv—-u®sinv)-cosv+

+(u? cos® v—2ucosv-usinv)-sinv =
=u”sinvcosv(2cosv—sinv)+u”sinvcosv(cosv—2sinv) =
=u”sinvcosv(2cosv —sinv+cosv —2sinv) =
=u®sinvcosv(3cosv—3sinv) =3u’sinvcosv(cosv—sinv).

% =(2xy—y?)-(-usinv)+(x* - 2xy)-ucosv =

= (2u cosv-usinv—u’sin® v)~(—u sin v)+(u2 cos® v—2u? cosvsin v)x

xucosv =—u’sin’v(2cosv—sinv)+u®cos’ v(cosv—2sinv) =

89



=u® (—Zsin2 vecosv +sin® v+ cos®v—2cos? vsin v) =

=u® [—ZSinvcosv(sinv+cosv)+(sin V+C0SV)x

x(sin2 v —sinvcosv + cos® V)] =u®(sinv+cosv)(1-3sinvcosv). _|

Hoxiona pynryii 3a nanpsimom
Hoxiaxoto dynkuii z= (X, y) y rouni P(X; y) 3a Hanpsimom € = PP,
F(R)-f(P
gz lim ( 1) ( )

de PR-0 PP,

ne f(P)i f(P) —3nauenns Qpynkuii y Toukax P i P, PP, — Bincrans mixk

Ha3UMBAETHCA

[UMH TOYKAMH.
Sxmo ¢yHKOis z gudepeHniioBHa, TO Mae Micie popMyia
071 o1 0z .
—=—C0Ssa+—SIna,
oe  OX oy
Jie O. — KYT, 110 YTBOPIO€ BekTop € 3 Biccio OX.
Hpuknao 7. 3naiity noxinuy Gpymknii z = x* —3x*y +3xy? +1 y Toumi
P (2; —l) B HampsiMi BiJ 1i€1 TOYKH 10 TOUukd N (5; 2) .
[ 3Haiinemo yacTunHi noxiani ganoi ¢byHKUiT Ta ix 3HaueHHs y Touni P :

oz oz 2
—=3x"-6 3y?; | =| =3-22-6-2-(-1)+3-(-1) =27;
™ x? —6xy +3y (axjp (-1)+3-(-1)

oz

g:—3x2+6xy; [—j =-3-2246-2-(-1)=-24.
% Jp

3HaiiieMo KoopauHaTH Bektopa 4= PN : &= {5— 2, 2—(- )} ={3,3}.

3HaiiIeMO KOOpAWHATH OpTa &, BeKTopa a :

s oo - (4]

. 1 . 1
3Bigcu COSoL=—, Sina=

J2' 2

0z 0z oL .
3a popmynoro — =—C0So.+—Sina :
da 0O oy
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oz 1 3

1
5=.27-$+(—24)-$=$. |

I'paodienm @ynryii

I'panientom dynkuii z = f (X, y) y Touni P(X; y) HasuBaeTbcs BekTOp,

MPOEKITISIMU SIKOTO Ha KOOPIUHATHI OC1 € BiJIIOBIHI YaCTUHHI MOXI/IHI JaHOT
GyHKIIT:

— 62 nd 82 d
gradz=—i+—]j.
OX
Ipuknao 8. 3uaiitn rpanient pynxuii z =Xy y rouni P(1;1).

[ 3HaxX0AUMO YaCTUHHI IMOXIIHI Ta X 3Ha4YeHHA B Touli P :

@:2xy; (gj =21.1=2;
OX OX Jp

E_y, (@] =1’ =1.
ay ay P

Orxe, gradz=2i +j . |

Pignanna oomuunoi niowunu i Hopmani

JIOTHYHOO TUTOIIMHOO A0 MOBepXHi y Touri M (ToYka HOTHKY)

HA3WBAETHCS TUIOMIMHA, B SIKill 3HAXOASITHCSA BC1 TOTHYHI y Touli M 1o pi3HmIX
KPHUBHX, [0 IPOBEICHI HAa IOBEPXHI Yepe3 If0 TOUKY.

Hopmaiiro 10 moBepxHi Ha3UBAETHCS MEPIICHIUKYIISIP A0 TOTHYHOT
IUIOLIMHY Y TOYIIi JOTHKY.

SIKIIO piBHSIHHS IOBEPXHI y JEKapTOBIH CHCTEMI KOOPAMHAT 3a/1aHO Y
siBHilt popmi z=f (X, y), ne f (X, y) — nudepenniiiopaa GyHKIIis, TO
PIBHSHHS JOTUYHOI TUIOIIUHY y To4li M (XO; Yor ZO) MTOBEPXHI Ma€ BUTJISIT

-7, = fx’(xo’ yO)(X_XO)+ fy'(XO, YO)(y_YO)-

PiBHSHHS HOpMaITi Ma€e BUTIIS
X=X Y=Y — -1,
fx (XD! yo) fy (Xov yo) _1
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Ilpuknao 9. Hanrcaty piBHAHHA JOTHYHOI TUTOIIUHY 1 HOPMaJi 10
2

. X .
MOBEPXHI Z = ?— y2 y Touri M (2; -1 1) .
[ PiBHstHHS 2OTHYHOT IUIOIMHK y touni M (Xy; Yo Z,) moBepxHi mae

Brrman z -2y = £, (%o, Yo )(X=% )+ £, (X0, Yo )(Y=Yo)-
PiBHsAHHS HOpPMAaIl Ma€ BUTIIS] ,X_XO = ,y_yo _ITh .
f (Xo: yo) f, (Xo: YO) -1

3HaiieMo YacTHHHI MOXiAHI 1aHoi PyHKLIT Ta X 3Ha4eHHs y To4ni M :

oz [62)
—=X || =2
OX OX Ju

g=—2y, [QJ =2.
ay ay M

3BijgcH MaeMo:
72-1=2(x-2)+2(y+1) abo 2x+2y—2z—-1=0 — piBHAHHS AOTUIHO]

TUJIOIIUHU;
x-2 y+1 z-1
2 2 -1

— piBHAHHA HOpMaTi. |

JloxanvHuii excmpemym QYHKYIL 080X 3MIHHUX
Oyukuis f (X, y) mae nokanbruit makcumym (Minimym) f(a, b) y touni
P(a; b), sxmo mwis Beix Bigminaux Bix P Todok P'(X; y) 3 gesxoro okory
Toukn P BukoHyetbes Hepisnicte f (&, b)> f (X, y) (Bignosixno

f(a, b)< f(x y)). Makcnmym a6o MiHiMy™m QyHKIIT Ha3UBaKOT ii

eKCTPEMYMOM.
Heo0xigHa ymoBa ekctpemymy. Todkw, B sIKHX Tu(epeHIIiiioBHa QyHKITiSA

f (X, y) Moxe HaGyBaTn ekcTpeMyMy, 3HAXO/Th LIUISIXOM PO3B’I3aHHS

CHCTEMH piBHSAHB
f, (x,y)=0
f, (x y)=0.

Po3B’s13kK 1aHOi CHCTEMH HAa3MBAIOThH CTAI[IOHAPHUMH TOUYKAMHU.
HocTtaTHsl yMOBa ekcTpeMyMy. Y cranioHapHii Touni P (a; b) 3HaX0AUMO
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A=1"(ab), B=1,(ab), C=1(ab), A=AC-B’.

Toni: 1) sixkmo A >0, To dyHKIIs Mae ekcTpeMyM y Touni P (a; b) ,a
came — MakcuMyM, ko A <0, i miHiMyMm, ko A>0;

2) sxmo A <0, To excrpemymy B Touni P(a; b) nemae;

3) sixkmo A =0, To moTpiOHI MOAANBIII TOCIIIKCHHS.

Ilpuknao 10. Jocnianti HAa eKCTpeMyMH (PYHKITIIO
z=4y%+3x’y-2x*-108y - 3.

o f, (x y)=0
[ 3Haiinemo yacTuHHi noXiaHi i ckazeMo cucreMy 4
f, (x,y)=0
g:6xy—4x : @:12y+3x2 -108,
OX oy
6xy —4x=0 x(6y—-4)=0
abo
12y +3x*-108=0 12y +3x* -108 = 0.

. . . 5
Po3B’s3yeMo cucTeMy 1 3HAXOANMO TPH CTAI[IOHAPHI TOUKK: P, (0; 6 ,

103 2 1043 2
Pl 2| B - 2
3 3 3 3
2 2 2
3HaliAeMO MOXiaHI 2-T0 TOPSIKY a—§=6y, R =6X, 6_5212 i
OX oxoy oy

o6uncaumo A = AC —B® 1114 K0XKHOT CTallioHapHOi TOUKH.

2 2
1) Touka Pl(o; %j A:[a ZJ =6 5:5, B:(a Zj =6-0=0,
R R

ot 6 axdy
2
C=(a—§j ~12,
N Jy

A=AC-B®=5.12-0=60.
Ockinbkut A >0 1 A>0,Toy Touni P, dyHKIist Mae MiHIMYyM.
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2)TquaP[ 3 A= 65_4 B= 6——20\@,C:12;

1043 2} 2 1073
3

A= 4-12—(20\/§)2 = 48-1200 = -1152.

Ockinbku A <0, To y Touni P, ¢dyHKIiS HE Mae eKcTpeMyMy.

3) Touxu P{ 1043, ZJ A= 62_4 B= 6( 10;/_} —204/3,

3 '3
C=12: A:4~12—(—20\/§)2 — 48-1200 = -1152.

Ockineku A <0, 1o y Touri P, exctpemymy nemae. |

Ymoenuti excmpemym

YMoBHIM ekcTpeMyMoM dyHKuii f (X, Y) HasuBarOTH eKCTpeMyM wi€i
(byHKIIT 32 yMOBH, 1110 ii apryMeHTH MOB’s13aH1 PIBHSHHSM 3B’ SI3KY
@(x, y)=0. Jlns 3HaX0mKeHHs YMOBHOTO ekctpemymy Gynkuii f (X, y) 3a
ymoBu ¢(X, ¥)=0 cknanarors dynkuito Jlarpamka
F(x y)=f(x y)+r-0(x y),

Je A — HeBM3HAUYEHWH cTaMii MHOXKHHUK. HeoOXiiHI yMOBH eKCTpeMyMy
3BOJIITHCS JI0 CUCTEMHU TPHOX PIBHSHB 3 TPhOMA HEBIIOMUMH X, Y, A

ﬁ=i+ka—q)=0
oX  OX OX
6_F of k@(p 0
oy oy oy
6F

=0(X,
oo y)=0

JoctaTHi yMOBM YMOBHOTO eKcTpeMyMy. Hexait X;, Y,, A, — po3B’s130K
cucremu. CKiIazieMo BH3HAYHHUK
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aZF(XO,yO,XO) 82F(x0,y0,k0) a(P(XO!YO)
ox? oxoy ox
A:_BZF(XOvyo-ko) aZF(Xovyo'}"o) 3¢ (%: Yo)
oxoy oy’ oy |
a(P(Xovyo) a(I)(Xovyo) 0
OX oy

Skmo A <0, to pynkist f (X, y) Mae€ y TOuIi (XO, yo,ko) YMOBHHUI

MaKkCUMYM; Ko A >0 — yMOBHHH MiHIMYM.
Ilpuxnao 11. 3uaiitn excrpemymu QyHKUIT Z =6—4X—3y 3a yMOBH, L0

. . . . 2 2
3M1HH1 X 1 Y 3aJI0BOJIbHSAIOTH PIBHSIHHA X + Y =1.

rreOMeTpI/I‘IHO 3aJ1a4a 3BOJUTHCS JO 3HAXOHKEHHS HalOUIBIIOTO 1
HalMEHIIIOT0 3HaYECHb aIIIKaTH Z IUTOMMHA Z = 6 —4X —3Yy 11 TOYoK 11

nepeTuny i3 mwtinapom X° +y® =1,
Cknanaemo ¢ynkmito Jlarpamxka
F(x y, %) =6-4x-3y+1(x"+y* -1).
Maemo ﬁ:—4+2kx, ﬁ=—3+2ky, oF _ X2 +y*-1.
oX oy O\

3 HeoOXiTHOI YMOBH JICTA€EMO CHCTEMY PiBHSHB

—4+20x=0
-3+20y =0
X2 +y? =1,
PO3B’SI3yI0UH SIKY 3HAXOIMMO
7‘1:;’ X1=g, ylzg i 7‘2:_%! Xz:_%! yzz_g'
3HaiieMo YaCTUHHI TOXigHI
O°F 0°F O°F

2:2 ’—:0,_2—2}\..
OX oxoy oy

Ipu A= E, X = 4 , Y= 3 MaeMO BH3HAYHUK
2 5 5

5 0 14
A=-{0 5 12/=20>0.
1,4 1,2 O
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(hyHKIISI Ma€ YMOBHHH MiHIMYM.

N——

4 3
Otxe, y TOUIll | —;—
Y (5 5

[pu k:—E, X:_ﬂ' y:—§ Ma€MO BU3HAYHHUK
2 5 5
-5 0 -14
A=-] 0 -5 -1,2/=-20<0.
-4 -12 O

. (4.3 . .
OTxe, y TOULl g,g (yHKIIIS Ma€ YMOBHUH MakCUMYM.

Takum auHOM,
Zoox = 6+E+g =11,
5 5

Haiibinvwe i natimenwe 3Havenns QyHkyii

HudepenuitioBra GyHKIiA B 0OMEKeHi 3aMKHEHiit 00nacTti HabyBae
CBOT0 HaiOLIbIIOr0 (HAWMEHIIIOT0) 3HaUCHHS a00 Yy CTaIliOHApHIN ToUIli a00 Y
TOYII MeX1 001acTi.

Ilpuxnao 12. BusHaunTy HallO1IbLIe 1 HAlIMEHILE 3HAYEeHHST (DYHKIIIT

z=x*+y’—xy+x+y Bobmacri X<0, y<0, x+y=>-3.

|_ 3a3HaueHa 00J1acTh € TPUKYTHHUKOM.
YA
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1) 3naiinemo cramionapui Touku: z, =2X—-Yy+1, z; =2y-x+1,
{2x—y+1:0

. Po3B’s13y10un cuctemy, 3HaX0J1UMO Touxa
2y -x+1=0 1

M (-1 —1) Hanesxuts 06nacTi.

Y touni M 3uauenns dynkuii z(M)=—1. Jlocii/pkeHHs Ha KCTPEMyM

He € 000B’I3KOBUM.
2) Jocnimpkyemo QyHKIiI0 Ha Mexi 001acTi.

Skmo X=0,To Z=Yy?+Y i3a5aua 3BOAUTHCA 0 3HAXOMKCHHS

HaOLIPIIOTO i HAWMEHIIIOTO 3HAYEHB ITi€i (PYHKIIi OTHOTO apTyMEHTY Ha
Bimpizky —3 <y <0. [ToxigHa ¢pyHKIii:

Z'= (y2 + y) =2y +1. 3HaX0AUMO KPUTHYHI TOYKH 3 yMoBH Z' =0

2y+1=0, y= —% . L1 Touka HANMEKUTH BiAPI3KY [—3, O] . 3HaxX0 MO

3HAYCHHS QYHKIII:

(M)
2(-3)=(-3)"-3=9-3=6,
2(0)=0+0=0.

[pu y=0 maemo Z = X% + X . AHajoriuHo MIPOBOIUMO JIOCIiIKSHHS Ha

HaiiOLIbIIe 1 HaliMEHIIIe 3HAYeHHS i€l PYHKIIi 0OTHOTO apryMEHTY Ha Bipi3Ky
-3<x<0.

z’=(x2+x), =2x+1.

7=0: 2x+1=0, x=—%e[—3, 0].

(2055
| -=|=|-=| +]|-=|=-=,
2 2 2 4
2(-3)=(-3)"-3=86,
2(0)=0+0=0.
IIpu x+y=-3,a60 y=-3—-X MaeMo QyHKIIiIO
z:xz+(—3—x)2—x-(—3—x)+x+(—3—x):3x2+9x+6 Ha BiIPi3Ky

—3<x<0. docnimKeHHs! TPOBOANMO aHAJIOTIYHO MONEPEJHbOMY.
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z’=(3x2+9x+6)' =6X+9.

27=0: 6x+9=0, x=—ge[—3, 0].

o(-2)a (-2 ro(-Z)e-2

2(-3)=3:(-3)" +9-(-3)+6 =6,

2(0)=0+0+6=6.

3) ITopiBHIOEMO Bci 3HalieHi 3HaYeHHs QyHKLIT Z . POOMMO BHCHOBOK, 1110
=6 yroukax (0; —3) i (-3;0);

z

z

Haiib.

= -1y crauionapriii Touwi M (-1 -1). _|

HaiiM.
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